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Fock Jenő, a Magyar Népköztársaság Minisztertaná­
csának elnöke a francia kormány meghívására 1968. 
március 25—30 között hivatalos látogatást tesz Francia- 
országban. (MTI)

Kedvező 
a naposbaromfi-

ellátás
A korábbi években a háztáji 

gazdaságok naposbaromfi-ellátása 
nem volt megfelelő. A szövetkeze­
tek és egyéb szervek csak részben 
tudták az igényeket kielégíteni.

Az idén megváltozik a helyzet. 
Intézkedés történt, hogy a napos­
baromfi ellátás mindenütt zavarta­
lan legyen. Az általános fogyasztá­
si szövetkezetek 1968-ban mintegy 
kétmillió naposcsibére, kétszázhat­
vanezer naposlibára, hatvanezer 
naposkacsára és negyvenötezer na­
pospulykára kötöttek szerződést a 
keltető állomásokkal. Üj vonása az 
ellátásnak, hogy most már napos­
kacsát és -pulykát is nagyobb 
mennyiségben lehet beszerezni.

A keltetőállomások mindenütt 
ellenőrzött tenyésztojásokból kel­
tetnek, így a termelők jó minősé­
gű, egészséges naposbaromfit ve­
hetnek át felnevelésre.

Vasárnaptól nincs 
beteglátogatás 
a kórházakban

Az országban kialakuló influenza- 
járványra való tekintettel a Debreceni 
Orvostudományi Egyetem klinikáin és 
a megye minden kórházában február 
11-től, vasárnaptól nem lesz betegláto­
gatás. A beteglátogatás szünetelteté­
se a betegek érdekében történik, hi­
szen a fekvőbeteg intézetekbe bevitt 
fertőzés nagy mértékben súlyosbíthat­
ja a más betegségekben szenvedők ál­
lapotát. Mind a hozzátartozók, mind a 
betegek megérthetik, hogy erre az in­
tézkedésre a gyógyulás és a további 
megbetegedések elkerülése végett van 
szükség, s ha talán kellemetlen is, 
nem szabad az átmeneti rendelkezést 
helyteleníteni, megszegni. A betegláto­
gatás szüneteltetése valamennyi fek­
vőbeteg gyógyintézetében addig tart, 
amíg járványveszély elmúltával a ti­
lalmat az illetékes egészségügyi szer­
vek feloldják.

KRESZ akadémia Ebesen
Az ebes! Vörös Csillag 

Termelőszövetkezet vezető­
ségének . kérésére KRESZ 
akadémiát szerveztek a köz­
ségben, amelyen részt vesz­
nek a mezőgazdasági üzem 
traktorosai, tehergépkocsi­
vezetői és fogatosai. Mint­
egy kilencvenen részesülnek 
KRESZ oktatásban. A köz­
lekedés fejlődése szükség- 
szerűvé teszi a továbbkép­
zést, a korábban tanultak 
felelevenítését, az új szabá­
lyok ismertetését. Ezt a célt 
szolgálja az akadémia tan­
anyagának elsajátítása.

Január 16-án kezdődött a 
továbbképzés. Tematikája 
változatos, sokrétű. Leg­
utóbb mi is részt vet­
tünk az egyik előadáson, s 
azt tapasztaltuk, hogy a kü­
lönböző kérdések megvita­
tása élénk érdeklődést vál­
tott ki a hallgatók körében. 
Varga László rendőrőrnagy 
jó módszert választott a 
szabályok megismertetésé­

re. Az elmondottakat a gya­
korlatban is bemutatja a 
tanfolyam részvevőinek. 
Filmeket vetítenek a közle­
kedésrendészet témaköré­
ből és szemléltetési eszkö­
zök segítenek a könnyebb 
megértetésben.

Az előadás szünetében be­
szélgettem néhány trakto­
rossal és tehergépkocsi-ve­
zetővel, akik elmondták, 
hogy szükségesnek tartják 
az akadémiát. Kilencven 
erőgépe van a termelőszö­
vetkezetnek, amelyek a me­
zőgazdasági munkák mellett 
részt vesznek a közúti for­
galomban is. A nagy forgal­
mú utakon való közlekedés 
megköveteli a KRESZ sza­
bályainak ismeretét. Sok 
balesetnek volt már.okozó­
ja, hogy némelyik traktoros 
nem tartja meg és nem is­
meri a szabályokat. Ennek 
a megelőzését segíti elő a 
KRESZ akadémia.

B. S.
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Milyen lesz a Gambrinusz átjáró? Vasipari tanulók
Mokka bár — Gambrinusz söröző—Luxus Áruház 
Fémportálok

Az elmúlt évben Debrecenben a 
Gambrinusz átjáró előtt sétálók 
örömmel fedezték fel, hogy kiköl­
töztek egyes üzletek, hogy felvo­
nultak az építők, de hogy milyen 
lesz, azt mindenki csak találgat­
ja. Felkerestem dr. Barabás Gá­
bort, a megyei tanács v. b. keres­
kedelmi osztályának vezetőjét, s 
tájékoztatást kértem tőle: milyen 
lesz az új Gambrinusz átjáró.

— A Gambrinusz átjáró átalakí­
tásánál arra törekszünk, hogy egy 
modern üzletnegyedet és egy úgy­
nevezett sétáló utcát létesítsünk. A 
következő üzletek lesznek: az átjá­
rói bal oldaláról haladva a mosta­
ni ruházati bolt a helyén marad, 
de bővül a jelenlegi üzemi köny­
vesbolt helyiségével, s modern be­
rendezést is kap. Az utána követ­
kező lépcsőfeljáró és a divatlap-

szaküzlet között a budapesti Luxus 
Áruház nyit egy fióküzletet, amely­
ben exkluzív fehérneműt, kötött- 
és divatárut lehet majd vásárolni. 
A divatlapbolt a helyén marad, 
mellette egészen az átjáróig terjedő 
részen kap helyet az üzemi köny­
vesbolt. Az átjáró mögött egy ked­
ves presszó nyílik: Mokka bár né­
ven, előtte kis kerthelyiséggel.

— Az átjáró másik oldalán lesz a 
Gambrinusz söröző, előtte szintén 
kerthelyiséggel. A söröző és a 
presszó közös konyhát kap, ame­
lyet az épület háta mögé helyez­
nek el. A söröző mellett marad a 
nemrég átalakított s már működő 
fodrász—kozmetikai szalon, a régi 
textil-kötöttáru raktár helyére 
modern, átalakított üzletbe költö­
zik a Vörös Hadsereg útja 40. szám 
alól a bőrönd- és bőrdíszmű­

bolt. Mellette megnyílik a régi ci­
pőbolt, ugyancsak teljesen átalakí­
tott helyiségben.

— Mikor vásárolhatunk az új 
üzletekben?

— A tervek szerint — s remél­
jük a valóságban is — május vé­
gén, június elején nyílnak meg az 
új üzletek. Nagy problémát okoz­
nak az egységes fémportálok, kira­
katok, mert a hozzájuk szükséges 
anyagot egyelőre nem tudták besze­
rezni, de minden valószínűség sze­
rint, ha az előbbi határidőre nem 
is, de még ebben az évben azok is 
elkészülnek. A napokban lesz meg­
beszélés a világításról. Ügy szeret­
nénk, ha modern neonvilágítás, 
mozgóreklámok tennék igazán 
széppé, hangulatossá az új köntös­
be öltözött Gambrinusz átjárót.

J. J.
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Már többször írtunk róla és a 
lakosság maga is érzi, hogy Deb­
recenben is folyik az áttérés a 
régi gázfajtáról a földgázra. Jó 
ideig „simán” mentek az átállá­
si munkák, az utóbbi időben 
azonban több panasz érkezett a 
Napló szerkesztőségébe. Sok baj 
van a gázórákkal is, de mind­
ezeket felülmúlja az a két gáz­
robbanás, mely Debrecenben tör­
tént és egy halálos áldozatot kö­
vetelt. Van-e összefüggés a prob­
lémák között, s hogyan kíván a 
Debreceni Gázmű Vállalat a ba­
jokon, gondokon segíteni — 
ezekkel a kérdésekkel kerestem 
fel Meggyesfalvi Istvánt, a válla­
lat főmérnökét.

— Mi a magyarázata az átál­
lással kapcsolatos panaszoknak?

— 1967-ben közel 4000 fogyasz­
tó lakásánál cseréltük ki a csö­
veket, s a reklamáció minimális 
volt. Ez évben újabb, sajnos, ked­
vezőtlen területen — Apafi utca, 
Szabadság útja — fogtunk mun­
kához. Itt lényegesen rosszabbak 
a vezetékek, s legalább kétszer

annyi erőfeszítésbe kerül a kicse­
rélésük. Többször kell visszabon­
tani a csöveket a tömítés miatt, 
ha a tömörségmérés kedvezőtlen 
képet mutat. Ugyanakkor gondot 
jelent az is, hogy a megnöveke­
dett feladatokhoz más területről 
kellett elvonni szakmunkásokat, 
s ez azt jelentette: az összeszo­
kottságban is hiány van. Sajnos, 
nem készültünk fel előre ilyen 
problémákra. Ezért panaszkod­
nak — joggal — a fogyasztók, 
mert a határidőket nem tudtuk 
betartani.

— Mit tesznek annak érdeké­
ben, hogy orvosolják a jogos pa­
naszt?

__ Újjászervezzük a munkát a
még hátralevő területeken. A 
munka nehézségéhez és a szak­
munkáslétszámhoz igazítjuk az 
elvégzendő feladat mennyiségét, 
vagyis: csak annyi lakót éitesi- 
tünk ki előre, hogy otthon tar­
tózkodjanak, amennyinél határ­
időre meg tudjuk csinálni a cse­
rét.

— A gázmérőkkel kapcsolatos 
panaszok?

— Azt válaszolhatom: részben 
ezek is jogosak. A legfőbb baj 
az, hogy a magyar gázórák konst­
rukciója rossz. Jelenleg vita van 
akörül, hogy engedjék-e tovább 
gyártani a jelenlegi konstruk­
ciót. A gázórák javítását korsze­
rűen, eredményesen végzik mű­
helyeinkben, s megfelelő tartalé­
kunk is van: 4000 tartalék gáz­
mérő áll rendelkezésünkre, köz­
tük importműszerek is. Sajnos, 
jelenleg nem tudunk jobb meg­
oldást, mint a régi fajta gázórák 
felújítását, javítását, ha elrom­
lik.

— Használ-e az „ütögetés”?
— Ez életveszélyes „játék”. A 

gázmérő csőcsonkja cinezve van, 
könnyen megsérül, és a gáz ki­
szivároghat a lakásba. Egy íz­
ben egy lakó ittasan nekidőlt a 
gázórának, mely elrepedt, s 
majdnem halálos végű baleset 
történt. Általában mindenfajta 
mechanikai hatás veszélyes le­
het, s éppen ezért szükséges az

is, hogy a gázmérőket olyan hely­
re tegyük a lakásokban, ahol a 
legkevésbé vannak kitéve ütődé- 
seknek.

— És végül: mi okozta a deb­
receni gázrobbanásokat?

— Mindkét ügyben a vizsgálat 
még folyik a felelősség megálla­
pítására. A tények azonban már 
ismertek. Mindkét esetben az ut­
cai gázvezeték meghibásodása, 
törése okozta a bajt. A Zalka 
Máté utcai halálos gázrobbanás­
nál előző este a lakók gázszagot 
éreztek, de ezt nem jelentették.

— Ha valaki ezt jelezte volna, 
elkerülhető lett volna a tragé­
dia?

— Valószínűleg. Ezzel kapcso­
latban hadd jegyezzem meg: 
minden fogyasztónk saját érde­
kében azonnal jelezze ha akár az 
utcán, akár a lakásban gázszi­
várgást észlel, gázszagot érez. 
Ezzel a legtöbb esetben meg­
előzhetők a súlyos balesetek.

Vattai Miklós

versenye
Jelentős esemény színhelye volt 

csütörtökön a MÁV Debreceni 
Járműjavító üzemének tanműhe­
lye. A megyéből összesen hatvan- 
hárman jöttek el, fiúk, lányok ve­
gyesen. Valamennyien harmad­
éves vasipari tanulók, s nagyon 
szeretik a szakmájukat. Eljöttek, 
hogy verseny keretében döntsék el: 
ki közülük a legképzettebb, leg­
ügyesebb. Ugyanis hazánk felszaba­
dulásának évfordulójára a Munka­
ügyi Minisztérium és a KISZ Köz­
ponti Bizottsága megrendezi a 
szakma kiváló tanulója versenyt. A 
Járműjavítóban a megyei döntőre 
került sor. Minden szakmából a 
három legjobb képviseli majd me­
gyénket az országos döntőkön.

A harmadévesek hajoltak a satuk, 
esztergagépek fölé. Mindenkit 
egyetlen cél vezetett: bekerülni a 
három legjobb közé. A géplakato­
sok párhuzamos szorítót, az eszter­
gályosok ívelt menetes csapszeget, a 
kovácsok pedig hegyesszájú tűzifo- 
gót készítettek. A Magyar Gördülő­
csapágy Művek két fiúval és három 
lánnyal képviseltette magát. Re­
ménységük Bertalan Irénke.

— Tavaly a másodévesek megyei 
döntőjében az első lettem 
mondja. — Részben ennek, de fő­
leg jeles szakmai gyakorlatomnak 
köszönhetem, hogy részt vehetek a 
mostani versenyen. Mindent meg­
teszek, hogy első legyek ...

Nincs sok idő a beszélgetésre, hi­
szen versenyről van szó. ilyenkor 
minden perc drága. Másoktól tud­
tam meg, hogy Irénke KlSZ-veze- 
tőségi tag, ezenkívül végzi a gim­
náziumot is. A halkszavú, csendes 
kislány valóban egyik esélyese a 
versenynek. Az öttagú csoport má­
sik tagja Ferge Antal géplakatos. 
Szintén a legjobbak közét tartozik. 
Lehet, hogy ő is ott lesz a budapes­
ti országos döntőn.

Szabó Sándor a Hajdúnánási 
Gépjavító Állomásról jött két tár­
sával együtt. A verseny első per­
ceiben alaposan rákapcsolt, s az 
esztergagépén kezd kialakulni az 
ívelt menetes csapszeg.

— A tanítómesterem Bögre Sán­
dor, mondja — aki nagyon meg­
szerettette velem ezt a szakmát. 
Nem akarok szégyent hozni rá, 
szeretnék én is a legjobbak közé 
kerülni...

Hogy végső soron kik lesznek a 
legjobbak, azt egy bizottság dönti 
el. Természetesen ez nem megy 
máról holnapra hiszen minden 
munkadarabot legalább 20—25 
perces vizsgálatnak kell alávetni. 
Eredményhirdetésre előrelátható­
lag szombaton kerül sor.

BF



AZ ÁLTALÁNOS MUNKÁSEGYLET Vezetők és erények
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ken is megindult. A nagyobb váro­
sokban fiókegyletek létesültek, 
a szocialista munkáság szava itt-ott 
eljutott a falvak nincstelenjeihez is. 
Az a meggyőződés, hogy a mun­
kásosztály igaza minden ellenérvet 
legyőz, ösztönözte a munkásmozga­
lom vezetőit, hogy a szervezet so­
raiba hívja a demokratikus érzel­
mű polgárokat, értelmiségieket^ is. 
Kevesen voltak, akik megértették a 
polgárok hívó szavát, de a kevesek 
között ott volt az idős Táncsics Mi­
hály, az 1848-as forradalom nagy 
alakja, aki rövid időre az egylet 
elnöki tisztét is elvállalta.

Forradalmi hagyományaink egyik 
legszebb mozzanata az a gyűlés és 
tüntetés, amelyet az Általános 
Munkásegylet 1871. június 11-én. a 
Párizsi Kommün vértanúi emléké­
re rendezett. A gyászszalagos fel­
vonulók nemcsak a mártírok em­
lékének áldoztak, hanem forradal­
mi lelkesedésük élő bizonysága­
ként éltették ,,az új, az általános 
forradalmat” is. A hatalom képvi­
selői, — akik eddig tagadták a 
,,munkáskérdés” létezését Magyar- 
országon —, most erőszakkal tá­
madtak a munkásmozgalomra. Az 
Általános Munkásegylet vezetőit 
letartóztatták, s nagyszabású pert 
rendeztek ellenük.

Az első szocialista szervezet meg­
alapítóira és küzdelmeire emléke­
zünk. Bátor helytállásuk, áldozatos 
munkájuk hozzájárult ahhoz, hogy 
megvalósuljon az úttörők álma. a 
mi valóságunk, az új, szocialista 
társadalom.

S. Vincze Edit

Egykorú rajz a korabeli mun­
kásmozgalom egy erdei össze­

jöveteléről

100. születésnapjára
1868-ban, egy február eleji hét­

köznapon, zöldszínű, kisalakú röp­
cédulát adtak kézről-kézre a fővá­
rosi műhelyekben. Tanácskozásra 
hívták össze a munkásokat. Mint 
ahogyan a meghívó hírül adta: egy 
..általános munkás-egylet” megala­
kításáról lesz szó.

A jelzett napon zsúfolásig meg­
telt a gyűlés színhelye, az Üllői úti 
kis asztalosműhely. Feszült figye­
lemmel hallgatta mindenki a szó­
nokokat, hiszen olyan munkásszer­
vezet megalakításáról volt szó, 
amely szakmára való tekintet nél­
kül, valamennyi munkás anyagi 
felemelkedéséért, politikai jogaiért 
szállt harcba. Száz esztendővel ez­
előtt, 1868. február 9-én, ebből a 
kis asztalosműhelyből indult küz­
delmes útjára a magyarországi szo­
cialista munkásmozgalom.

1868. február. Egy év telt el a 
..nagy nemzeti vívmány” dicsfényé­
vel övezett osztrák—magyar ki­
egyezés óta. Az új, „önálló” ma­
gyar kormány berendezkedését a 
gazdasági élet felélénkülése kísérte: 
nagy vállalkozások, lázas üzletkö­
tések. gyáralapítások ideje köszön­
tött be. Az Általános Munkásegylet 
megalakulására szinte senki sem 
figyelt. Ki sejthette volna ekkor 
még, hogy a néhány száz szerve­
zett munkás hívó szava nemsokára 
tízezrek szivében talál visszhangra, 
s hogy a proletármozgalom gyor­
san növekvő ereje egy félszázad 
múltán szétzúzza a tőkés társada­
lom épületét.

Az Általános Munkásegylet tag­
sága — a szervezet fennállásának 
négy esztendeje alatt — számtalan 
ismeret és tapasztalat birtokába ju­

tott. Mindenekelőtt azt ismerték 
fel, hogy a proletárok sorsa min­
den országban közös; egynek kell 
tehát lenni céljaiknak, törekvéseik­
nek is, bármely nyelven beszélnek, 
bármely nemzethez tartozzanak is. 
A proletárok együttes erejébe ve­
tett hit vezette az Általános Mun­
kásegyletet arra a gondolatra, hogy 
összeköttetést keressen a munkások 
nagy, nemzetközi családjával, az I. 
Internacionáléval. ,,A pesti munká­
sok szövetsége” már 1868 nyarán 
táviratban köszöntötte az Interna- 
cionálé brüsszeli kongresszusát, üd­
vözletét és együttérzését tolmácsol­
va „a proletariátus bátor bajnokai­
nak”. A magyarországi szocialisták 
testvéri jobbot nyújtottak a sok- 
nemzetiségű Osztrák—Magyar Mo­
narchia minden proletárjának, el­
sőként törve át az uralkodó osztá­
lyok szította nemzetségi gyűlölkö­
dés vaspáncélját.

Fennállásának rövid ideje alatt 
az Általános Munkásegylet sokat 
tett a munkásság szocialista neve­
lése, szervezése érdekében. Az út­
törők áldozatvállalása a proletár- 
mozgalom feltétlen győzelmébe ve­
tett hit kiapadhatatlan forrásából 
táplálkozott. Ez adott erőt ahhoz, 
hogy az izmot-ideget ölő, egésznapi 
kenyérkereső robot után gyűléseket 
tartsanak, szervezkedjenek, lapot 
szerkesszenek és agitáljanak fárad­
hatatlanul. Harcoltak a munkás- 
osztály gyülekezési és egyesülési 
szabadságáért, az általános válasz­
tójogért. támogatták a sztrájkmoz­
galmakat, amelyek a nagyobb da­
rab kenyérért, az emberségesebb 
bánásmódért robbantak ki.

A szervezkedés rövidesen vidé-

A vezetői posztokra alkalmas 
emberek kiválasztása ezután is 
hármas követelmény — a politikai, 
a szakmai, a vezetői rátermettség 
— alapján történik. Az új mecha­
nizmus körülményei között még 
következetesebben kell érvényesí­
teni ezeket a követelményeket. A 
politikai rátermettség nem azonos 
a rendszerrel szembeni lojalitással, 
vagy a megbízhatósággal. Ennél 
többre, aktív politizáló készségre 
utal ez az ismérv. Ez egyebek közt 
a dolgozók véleményére épülő, de­
mokratikus vezetői módszerekben, 
népgazdasági összefüggéseket is 
mérlegelő döntésekben testesül 
meg. A szakmai rátermettséget 
sem lehet mechanikusan az iskolai 
végzettségben, az egyetemi diplo­
mában mérni. Az elméleti ismere­
tek és a gyakorlati tapasztalatok 
olyan egysége szükséges, amely se­
gít eligazodni a bonyolult műszaki, 
gazdasági kérdésekben, biztonságot 
ad a cselekvésben.

Talán a leggyakrabban mellőzött 
és félreértett követelmény a ve­
zetői készség. Sok munkahelyen 
beérik az első két követelmény tel­
jesítésével. Csak így fordulhat elő, 
hogy vezetői készségből elégtelen­
re vizsgázott embereket máshová 
helyeznek, ugyancsak vezető be­
osztásba. Pedig lehet valaki akár 
állami díjas konstruktőr, techno­
lógus vagy növénynemesítő, ettől 
még nem biztos, hogy jó vezető is. 
Ismerünk vezetőket, akik nagy 
hajlékonyságukban annyira tekin­
tettel vannak beosztottaik érzé­
kenységére, hogy egyáltalán nem 
tudnak nemet mondani, vagy 
őszinte bírálatot gyakorolni. De 
olyan szélsőséggel is találkozha­
tunk, amely a vezetői presztízst 
abszolutizálja.

A vezetői készség rövid és precíz 
megfogalmazását nehéz lenne ezút­
tal adnunk, hiszen elsősorban eb­
ben a követelményben fejeződik 
ki a vezetői munka hallatlan sok­
rétűsége. Aligha lehet jó vezető az, 
aki például szüntelen időzavarral 
küszködik, mert saját munkáját 
nem tudja megszervezni. Hogyan 
vállalkozhatna hát akkor a gond­
jaira bízott kollektíva munkájának 
megszervezésére ?! Ismerünk olyan 
vezetőket, akik nem bíznak mun­
katársaikban, s mindent maguk 
akarnak elvégezni. Van, aki magá­
ban sem bízik, s elodázza a dönté­
seket, nem meri vállalni a felelős­
séget, vagy egyszerűen nem ren­
delkezik a vezetéshez nélkülöz­
hetetlen kezdeményező készséggel, 
vállalkozó szellemmel.

Különösen napjainkban került 
előtérbe a vezetői készség olyan 
fontos ismérve, mint az önállóság, 
a bátor és határozott döntőképes­
ség. A túlzott hagyománytisztelet 
egyébként sem vezetői erény nap­
jainkban, amikor a vállalatok 
nagvkorúsítása, önállósítása befe­
jezett ténnyé vált a reformmal, kü­

lönösen káros lehet. A régi mecha­
nizmus keretei szükségszerűen kor­
látozták a vezetői kezdeménye­
zéseket, az irányító szervek direkt 
beavatkozása, a helyi döntésekben 
is megnyilvánuló bábáskodása 
megosztotta, elmosta a felelős­
séget.

A reform bevezetésének kezdeti 
nehézségei, gondjai mindenekelőtt 
a vezetői módszerekkel és szem­
lélettel, a beidegzett hagyományok­
kal függnek össze. Az éves gazdál­
kodás valamennyi kérdése a válla­
latok döntési hatáskörébe kerül, 
megoldásuk tehát a vállalatok ve­
zetőitől függ. Nincs központilag 
lebontott terv. A vállalatok dönté­
seit sem hagyják jóvá a miniszté­
riumokban. Ráadásul még a ha­
gyományos műszaki, gazdasági, 
piaci kapcsolatok is bizonyos fokig 
újra rendeződnek az új elvek, ösz­
tönzők és árak alapján. Vannak, 
akik éppen ezért még botorkálnak, 
s nem könnyű megtalálniuk a bo­
nyolultabb helyzet orientációs 
módszereit. Mások csak félve, óva­
tosan élnek az új lehetőségekkel, s 
szüntelen kérdeznének, kontrollál­
nák magukat, csak éppen nem tud- 
jtk, hol tehetik ezt. És szerencsére, 
sokan vannak, akik máris eredmé­
nyesen hozzálátnak a gazdálkodás 
új, több ismeretlenű egyenletének 
megoldásához. Ha kísértenek is a 
régi módszerek, azért tudatosan 
küzdenek ellenük, s a reform szel­
lemében bátran kezdeményeznek 
és határozottan döntenek.

Most, amikor más vágányokra 
helyeztük gazdasági életünk irá­
nyítását, s ennek megfelelően új 
csapásokat kell vágni a vállalati 
munkában is, egyre nyilvánvalóbb, 
hogy a vezetői készség nemcsak 
gyakorlati tapasztalat, rutin — ez 
is! — de nem utolsó sorban sze­
mélyi adottság, képesség, tehetség 
dolga is. Azt mondják, hogy a ve­
zetői döntések csak akkor megala­
pozottak, ha objektív információk­
ra épülnek. De aligha lehet annyi 
és olyan objektív adat és tény, 
amely feleslegessé teszi a vezetői 
mérlegelést, a döntés szubjektív, 
racionális, sőt bizonyos fokig ér­
zelmi ihletettségű elemeit, s az 
egyszemélyi felelősséget.

Vannak vezetők, akik máris meg­
találták az új, nagy feladatok 
vállalásával járó felelősségben és 
kockázatban, kezdeményező kész­
ségben és vállalkozó szellemben a 
munka szépségét. A merőben úi 
gazdasági környezet ezernyi lehe­
tőséget kínál, az igazi vezetői kva­
litások kibontakoztatására, a te­
hetség érvényesülésére. A legna­
gyobb tehetség és személyes képes­
ség is kevés azonban önmagában. 
Egyre nagyobb szükség van a tu­
dománnyá vált vezetéselmélet el­
sajátítására s a korszerű vezetési 
módszerek tudatos alkalmazására.

Kovács József
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— Én egy virág vagyok, írta Troppauer Hümér . ..
És olvasott. Nyugodt, öntelt mosollyal, időnként meg- 

kuszálva hosszú, sötét hajfürtjeit...
Mikor elmondta az utolsó sort, diadalmasan nézett 

körül. Iszonyú csend honolt a fenékben. Pilőtte a ro­
hamkésen tartotta a kezét.

Csak egyetlen hang szólalt meg harsány elragadtatás­
sal:

— Bravó! Igazán gyönyörű!
Galamb volt. Szinte fülig vigyorgott a műélvezettől. 

Troppauer Hümér bágyadtan hajlongott, szerény mo­
sollyal, majomállkapcsait mellére szegezve, fürtjeit rez­
getve.

— Igazán nem tudom . . . mivel érdemeltem ki . .. el­
ismerését — mondta elfogódottan. — Talán azért szép 
ez a vers, mert szegény anyámra emlékezve írtam ... Is­
ten nyugtassa!.. . — A katonák hüledezve látták, hogy 
Troppauer szeméből két könnycsepp gördül le, és meg- 
csuklik a hangja. — Ha megengedik, anyám jellemzé­
sére felolvasok egy rövid kis verses elbeszélést.

— Halljuk! Halljuk!
Galamb kiáltotta ezt lelkesen, és tapsolt.
— Halljuk! Halljuk ... — sipította egy cérnavékony 

hang. Kréta volt. De ő nem tudta, miről van szó.
A könnyező költő azonban nem kezdhette meg újabb 

műve felolvasását, mert néhány elszánt katona fel- 
emelkedett, és odajött elébe.
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— Azonnal hagyja abba ezt a marhaságot! — mondta 
egy kanadai óriás.

— De uraim . . . Hát nem szépek az én . . . verseim? 
— Ügy látszott, hogy nyomban sírva fakad.

— A maga versei unalmasak és hülyék — kiáltotta 
öklét rázva egy görög díjbirkózó.

Ami azután következett, az olyan volt, mint valami 
rossz álom. A költő úgy vágta szájon a görög díjbirkó­
zót, hogy az repedt állkapoccsal röpült egy vasoszlop­
nak, és elájult. Azután egyetlen könnyed mozdulattal a 
kanadai favágót fél kézzel nekicsapta a társainak.

Még néhány zord kritikus sietett az erélyes költő el­
len. — De hiába. Troppauer úgy dobta egyiket a másik­
hoz, mint apró forgácsot.

A katonák döbbenten, ijedten nézték.
A harc befejeződött, a művész egymaga állt a helyi­

ség közepén, és szemrehányó pillantással körülnézett.
Valaki nyöszörgött, de különben csend volt.
A költő visszaült a helyére, kisimította piszkos papír­

csomóját, és fennkölten így szólt:
— Anyám, te vagy árva fiad csillaga, írta Troppauer 

Hümér. Első ének ...
A több mint huszonkét oldalas verset azután már fe­

szült figyelemmel hallgatták végig a légionisták.
Távolról feltűnt Oran. Az afrikai part fehér, doboz­

szerűén külön álló házaival, pálmáival elmosódottan 
terült el a merőleges délelőtti napfény ködszerű meg­
világításában.

— Sorakozó! — kiáltotta az altiszt a fenékbe.
Mindenki megjelent a holmijával a fedélzeten. Egy

hajóstiszt látcsövön át nézte a partot.
A katonák szeme is a közeledő kikötőhöz tapadt.
Ott jön Afrika!
A hajóstiszt közömbösen nézett végig a legényeken.
Azután hirtelen meghökkent.
— Harrin ... court! ...
Galamb is csodálkozott.
— Cham ... beli... — hebegte.
Együtt jártak az akadémiára.
— Az őrmester úr majd megengedi, hogy kivételesen 

kilépjen a sorból. Néhány szót szeretnék beszélni ma­
gával — mondta a tiszt.

Harrincourt kilépett, és odébb ment a tiszttel együtt.
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— Harrincourt... megőrültél? — kérdezte idegesen, 
mikor eltávolodtak a sortól.

— Kérem, hadnagy úr . . .
— Mondd csak, hogy Jean, mint régen.
— Hát kedves Jean! — Mi kifogásod lehet az ellen, 

hogy a légióba léptem?
— Nagyon jól tudod, hogy mi a légió. Ide csak az 

jöjjön, akiért nem kár, ha egy beduin golyója leteríti

a sivatagban! Ide hallgass! Nekem igen jó összekötte­
téseim vannak. Cochran táborszernagy, az orani város- 
parancsnok nagybátyám, és talán ha beszélnék vele . . .

Harrincourt elsápadt.
— Eszedbe ne jusson! Én meg akarok halni, és kész. 

Magánügyem. Nagyon kérlek, hogy semmi körülmények 
között se avatkozz a dolgaimba.

(Folytatjuk)
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Hárman

a kétezer közül
Szemed a pályán legyen!
Írott törvény ez a vasútnál. Ott 

van a mozdonyvezető szeme előtt. 
Hogy ha ember állna a távolban 
vagy a sorompót nem engedték vol­
na le, vagy úgy látja, hogy veszély 
fenyegeti a vonatot, az utasokat, 
idejében tegyen valamit. Akkor is, 
ha hibás a vágány, a hosszú, távol- 
bavesző pálya.

Gondol a mozdonyvezető vajon 
arra, aki segít a pályaépítésben? 
Gondol az utas arra az emberre, 
aki segített abban, hogy az ütköző­
kön ne csattogjon a kerék? Gon­
dol az utas arra, aki a száz kilomé­
teres sebességet engedő pályához 
segítette őt? Nem tudom.

De azt igen, hogy ebben Oláh Jó­
zsefnek, a debreceni MÁV gépállo­
más esztergályosának is része van. 
Huszonegy esztendős legény, de 
érett fővel gondolkodik.

— Mikor került a vasúthoz?
— Ha a tanulóidőt is számítom, 

akkor éppen nyolcadik éve.
Gyermekként. Nyolc általánost 

végzettként.
Az eszterga alá engedelmesen 

csavarodik a forgács. Oláh József 
magyar gyártmányú esztergályá 
munkált már talpfaaláverő gépet, 
döngölőt, kotrót. Hogy kész legyen 
a száz kilométeres pálya, aztán 
hadd jöjjön a villanymozdony!

— Édesanyám is itt van, raktá­
ros, édesapám meg az állomás me­
netkedvezményi csoportjánál.

— Akkor hát a családban min­
denki vasutas.

Gyalog jár be naponta a Kerekes­
telepről.

Engedelmes gép az eszterga. S tu­

dom, ha a főtengelyt rosszul mun­
kálja meg — baleset lehet. De hát 
Oláh ott van az üzemi próbán. Ott 
volt akkor is, amikor a Szakma 
ifjú mestere címért versenyeztek. 
Aranyéremmel jött el a vizsgáról. 
Tavaly szerelt le a katonaságtól 
szakaszvezetőként.

Egy hónapja felvették a pártta­
gok sorába.

*

— Tessék, kérem. Minden meg­
van?

Az utas bólint. Igen, minden cso­
magja rendesen megérkezett, sem­
mi híja.

— Legyen máskor is szerencsénk.
Az ősz hajú asszony gondosan 

kitölti a jegyzéket és máris újabb 
utast fogad.

Marosi Sándorné Debrecen állo­
más poggyász- és expresszáru pénz­
tárosa.

— Tizenkettő-huszonnégyezek — 
mondja. — Reggel be és este haza. 
Máskor meg éjszaka dolgozom.

— Nem lehet ebbe belefásulni? 
Tizenhat éve csinálja.

— Nem. Ebbe nem. Érdekesek az 
utasok. Egy műszakban úgy kétszáz 
ember fordul meg nálunk. Meg 
ugye, a tüzelőjegyeket is kiadom. 
Ügy 14—16 ezer forint között van 
a napi forgalmam.

— Volt már reklamációja?
— Nem, kérem. Egy sem volt. 

Miért is lett volna. De ... miért ér­
deklődik? Panasza van?

Tíz éve párttag.
*

— A távolbalátás korlátozott, köd 
ereszkedett az állomásra.

— Igen. Értettem. Intézkedem.

Tájékoztató 
a tsz-hitelpolitikáról

Hasznos és igen eredményes ta­
lálkozást szervezett a szövetkezeti 
vezetők és banki szakemberek kö­
zött a Hajdúsági Termelőszövetke­
zetek Területi Szövetsége. Szerdán 
délelőtt Debrecenben a KISZÖV 
székházában rendezett tanácskozá­
son részt vettek a tagszövetkezetek 
elnökei, főkönyvelői, az állami szer­
vek képviselői.

Németh István a területi szövet­
ség elnöke mondott megnyitót, 
majd Kovács György a Magyar 
Nemzeti Bank Hajdú-Bihar megyei 
igazgatóságának osztályvezetőhe­
lyettese tartott tájékoztatót a ter­
melőszövetkezeti hitelpolitikai 
irányelvekről, a hitelképességről, a 
beruházási hitelekről, pénzforgalmi 
intézkedésekről.

Debreceni

virágok
Az Agrártudományi Főiskola 

pallagi kísérleti telepén csaknem 
másfél évtizede folytatnak külön­
böző nemesítés! eljárásokat, kísér­
leteket Preczner Gábor kuta­
tó irányításával. Munkájuknak az 
elismerése sokféle formában kifeje­
zésre jutott már az elmúlt évek­
ben. összesen tíz, itt nemesített 
kanna fajtát ismertek el eddig. A 
nyártól késő őszig pompázó virá­
gok szebbé teszik az utcákat, ker­
teket, tereket, otthonosabbá a kör­
nyéket. Az volt a fő törekvésük: 
olyan fajtákat nemesítsenek ki, 
amelyek legjobban megfelelnek a 
mi klímánknak, jól bírják a szá­
razságot, tűrik a nyári forróságot 
is. A Pallagon nemesített kannák 
virágai széles színskálájúak, talán 
mégis a piros dominál bennük leg­
inkább. Az elmúlt év végén elfoga­
dott Pax nagy piros virága szinte 
teljesen fedi a zöld lombozatot.

S a kutatómunka tovább folyik. 
Egy újabb fajta bejelentés alatt áll, 
s ennek formája, színe leginkább a 
ciklámenre emlékeztet.

Elek Lajos állomásirányító előtt 
húsz helyre szóló kis telefonköz­
pont. Sorba hívja az őrhelyeket, 
mindenütt elmondja, járják be a 
vágányokat, ne legyen baleset. Min­
den vonatot figyelemmel kísér ér­
kezéstől indulásig. Grafikon szerint 
előtte az állomás, az érkező, induló 
vonatok. A tehervonatok első szá­
mú felügyelője.

— Van-e sok késés?
— Nem, most már kevésbé fordul 

elő. Vigyázunk. Úgy, mint a külföl­
di kocsik tartózkodási idejére is. Az 
OPW vagonpark kocsijai is járnak 
nálunk. Arra törekszünk, hogy mi­
nél jobban hasznosíthassuk a vago­
nokat. Nézze, az új mechanizmus­
ban minden forint számít. Eddig is 
számított, de most még jobban.

— Elég határozottan szólt az őr­
helyeknek az előbb a vigyázatra.

— Háromszáz ember dolgozik a 
vonatok között.

Megkapta már a kiválódolgozó­
jelvényt, az oklevelét, a dicsérete­
ket. Tizenkét éve nem volt balese­
te.

A múlt év szeptemberében párt­
tagnak vették fel a 34 éves embert. 

*
Kommunisták.
Hárman a Debrecen állomás jó 

kétezer dolgozója között. Velük érte 
el tavaly az élüzem-szintet az állo­
más. Együtt több mint egymillió 
vagonnyi forgalmuk volt. Naponta 
30—35 ezer utas fordul meg Deb­
recenben. Vonatok százairól kell 
beszélni 24 óra alatt. Az állomás 
percnyi szünet nélkül dolgozik.

S az idén még jobban, mint ta­
valy. S. Gy.

BIZALOMMAL
Egyetlen megállapításra hivatkoznék. Az MSZMP Hajdú-Bihar me­

gyei Bizottságának nemrég megtartott ülésén hangzott el, hogy a me­
gyében munkaerőmozgás nincsen. Az eddigi tapasztalat szerint a dol­
gozók ragaszkodnak munkahelyükhöz. Jó egy hónap eltelt az új 
gazdasági mechanizmus elemeinek széles körű alkalmazása óta. A 
megállapítás jogos, általánosít.

És a munkanélküliség?
Emlékezzünk csak egy kicsit vissza! Nem csupán külország! „jóaka­

róink”, nem csupán a tőkés világ közgazdászai, hanem hazai polgá­
raink egyik-másika is meghúzta a vészharangot: Na, csak induljon az 
az új mechanizmus! Majd, amikor utcára kerül egy csomó ember, ak­
kor szóljunk! S hogy most (mármint a múlt évben) nincs ellenvetés, 
annak az az oka, hogy az emberek — félnek. Félnek attól, hogy az 
új esztendőben majd elbocsátják őket. Ezért nincs bírálat.

Figyelemre sem kellene méltatni ma már az akkori „jólértesülte- 
ket”. De hát igazán őszinte féltés is szólt Hajdú-Bihar üzemeiben, 
amikor arról beszéltek, szükség lesz a munkanélküli segélyre, bizton­
ságot kell teremtenünk azok számára, akik esetleg átmenetileg munka 
nélkül maradnak. Beszéltek arról, hogy csökkenni fog majd a munka- 
alkalom, a megye üzemei, építkezései nem bírnak embereket felvenni, 
éppen a jövedelmezőség, a saját vállalati kollektíva jobb eredményei 
érdekében. És elhangzott éppen elég jogos bírálat is: nem szabad to­
vább tűrni a lógósokat a munkahelyen. Aki nem dolgozik ... S hogy 
végre az új mechanizmus nem tűri a csellengő embereket, azokat, 
akik protekcióval jutottak álláshoz, akiknek megvan a maguk „felső” 
kapcsolata. S csak azért kapnak fizetést. Valljuk meg, volt is ennek 
alapja. Ahogy mondják, nem zörög a haraszt, ha nem fújja a szél. 
Volt már bőven bajunk Hajdú-Biharban a bújtatott létszámmal. Volt 
olyan probléma is, hogy egy sportolónak valahol állásban kellett len­
nie. Persze az is volt, hogy az illető sportoló munkahelyi vezetője csak 
azon imádkozott: bárcsak sohase látná bent azt az embert. Mert a 
többiek sem dolgoztak, ha bement, mindenki a sportoló híreit leste. 
Volt aztán aki a művezetőjétől tartott, mert az kerek-perec kijelen­
tette, hogy majd az új mechanizmusban csak az ő szava számít. S ha 
ez valakinek nem tetszik, veheti, veszi, kapja is a munkakönyvét. És 
persze, bőven akadt olyan ember is, aki úgy vélekedett, jöjjön csak 
január 1., azonnal veszi a kalapját, búcsút mond az üzemnek.

Beléptünk a gazdaságirányítási rendszer reformjának első évébe, 
megkezdtük a népgazdasági terv végrehajtását. Az első tapasztalatok 
azt mutatják, Hajdú-Bihar iparvállalatai az első naptól kezdve — haj­
rák nélkül — javítani akarnak eredményeiken, növelik a gazdaságos­
ságot. Egész sor kérdésre választ kaptunk.

A munkanélküliségre is.
Találomra néztem meg néhány hirdetést a Naplóban. Azonnali fel­

vételre keres technikust, kubikost, ácsot, segédmunkást hét megyé­
ben az OVF Keletmagyarországi Vízügyi Építő Vállalata. Szakmunká­
sokat, fiatalkorú fiúkat vár a Magyar Gördülőcsapágy Művek. TMK- 
lakatosokat, gépszerelőket, villanyszerelőket vesz fel az Alföldi Nyom­
da. Keresnek építésztechnikust, segédmunkást, gépkocsivezetőt, se­
gédmunkásokat és fiatalkorúakat. Munkásokat vett fel jócskán a Haj­
dúsági Iparművek. Előnyös ajánlatokat tesznek budapesti vállalatok, 
a Napló Dolgozókat alkalmaznak rovata mindig közli, hol keresnek 
szakmunkást, segédmunkást, alkalmazottat, értelmiségit. Aki akar 
dolgozni, aki vállalja, hogy eszével, akaratával, teljes szívvel akar 
munkálkodni, annak van helye, azt megbecsülik, várják.

Pedig jócskán benne járunk a télben. Az év zárása, az új esztendő 
indítása eddig jobbára létszámzárlattal járt. Most még inkább tar­
tottak ettől egyesek, hiszen a tervek még nem mindenütt készültek 
el. Tartottak és úgy vélték, konkrétan ki kellene dolgozni, milyen 
is legyen a munkanéküli segély, vagy nevezzük másként, de az ami 
segítséget ad azok számára, akik az új gazdasági mechanizmus indu­
lása miatt — bár átmenetileg, de munka nélkül maradnak.

Külhoni „jóakaróink” és hazai aggódóink bizonyára olvassák az 
újságot. Olvasniuk kell, hiszen ha eddig másként vélekedtek, akkor 
most a tömeges ajánlkozást kellene látniuk. Ha ők csalódtak, mi 
éppen ellenkezőleg. Mi nem segélyből akarunk élni. Az új gazdasági 
mechanizmus nem a munkanélküliséggel nyit utat új erőknek. Bizto­
sabb bázisra épült a gazdaságirányítási rendszer reformja. Épít arra, 
hogy a nagyobb önállóság alapján nagyobb kötelezettséget is válla­
lunk, fegyelmezettebben, pontosabban dolgozunk. Ez a reform a 
mienk. A szocialista építés emelője, a gyorsabb gazdasági fejlődés 
segítője, a dolgozók érdekeinek szolgálata. És ez megint jogos bizal­
munkat, jogos reményünket erősíti. Munkanélküliség nincs és áttéri; 
a 44 órás munkahétre a Debreceni Dohánygyár, a mezőgépgyár deb­
receni üzeme, a bőripari Ktsz kollektívája. Ha most, a gazdaságirá­
nyítási rendszer reformjának indulásakor nem is volt több pénze a 
népgazdaságnak — mindannyiónknak — az esztendő végére több le­
het, mint a múlt év végén volt. Ha jobban dolgozunk. S ez valóban 
mindőnk ügye. Több lesz mint volt — munkánk alapján. Több lesz 
anyagiakban. És kevesebb lesz munkaidőben a mezőgépgyáriaknak, 
aztán meg a többi Hajdú-Bihar megyei üzemnek. Megteremtjük az 
alapját a hatékonyabb munkával.

Jogos a bizalmunk. Ha most hallgatnak „jóakaróink” — az is bi­
zalmunkat erősíti!

Sütő Gyula

Csapókerti este
Kinn téli, villanyfényes este. 

Ahogy ide belépünk, kellemes lég­
kör fogad, nemcsak a hőmérséklet 
más, van valami barátságos, meg­
hitt hangulata már az előtérnek is. 
Érzi a belépő, hogy itt mindig jó­
kedv, jó hangulat uralkodik.

Először arra gondoltam, hogy az 
első jó benyomások oka az a tudat, 
hogy művelődési házba fogok be­
lépni. De aztán, mikor az emeleti 
erkélyről sokáig néztem az ottho­
nosan mozgó vendégekre, már tud­
tam, nem előkészített hangulat ez; 
sokkal inkább valódi, igaz benyo­
más. Az ember jól érzi magát azok­
kal, akik itt törzs tagok; a kultúr­
otthon jogos használói. Az erkély­
ről láttam őket, ők nem vették ész­
re, hogy figyelek. Egyikük gitáro­
zott, néhányan körülülték. Halkan 
pengett a gitár, csak egészen hal­

kan. Közben néha abbahagyta, s 
akkor beszélgettek, nevettek.

Akikkel beszélgettem, azt mond­
ták: a csapókerti művelődési otthon 
jól dolgozik. Valóban? — kérdez­
tem egy kicsit önmagámtól, egy ki­
csit azoktól, akik körülvettek: Czö- 
vek Lajosné, a művelődési otthon 
igazgatója, meg két fiatal lány, akik 
a népművelés könyvtár szak má­
sodéves hallgatói a Tanítóképző In­
tézetben, s egy hétig itt végeznek 
gyakorlati munkát. Tegnap jöttek, 
még nem sokat tudnak mondani. 
Annál többet mond az igazgatónő.

Működik itt könyvtár gyermek­
klub, ifjúsági klub, most szervezik 
az öregek klubját, van zenebarátok 
köre, állandó képzőművészeti kiál­
lítás, dalkör, amely hetenként pró­
bál, s tagjai nagyon lelkesek. De 
legalább ilyen lelkesek az irodalmi

szakkör tagjai is. Van azonkívül két 
televízió is, amit szabadon nézhet­
nek a vendégek. Sokoldalú életet je­
lez már ezek puszta felsorolása is 
Az igazgatónő azonban nem elégszik 
meg ennyivel. Nagy fontosságot tu­
lajdonít a nemrégen indult, kilenc 
előadásból álló kertészeti előadás- 
sorozatnak, amit a csapókerti párt­
ház klubszobájában tartanak heten­
ként a csapókerti kerttulajdonosok 
részvételével.

A csapókerti művelődési otthon­
ban az egyetemi hallgatótól a gyári 
munkásig szinte minden réteg meg­
fordul. Naponként találkoznak itt a 
különböző foglalkozású fiatalok. 
Talán éppen ezért olyan sokoldalú 
a művelődési otthon programja, 
munkája. Hiszen az operaéneklés 
mellett a kínai helyzettől a beat fri­
zuráig, a nyugati ideológiától a mo­
dernségig mindennel foglalkoznak 
itt programszerűen, nevelési és tu­
datformálási céllal. A művelődési 
ház látogatottsága is sokat mond: 
100—150 fős látogatottsággal szá­
molnak naponta... (S. Ö.)
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FEBRUÁR 12., FEBRUÁR 13., FEBRUÁR 14., FEBRUÁR 15. FEBRUÁR 16. FEBRUÁR 17., FEBRUÁR 18.,

KOSSUTH RÁDIÓ

8.15 Klasszikus operet­
tekből

9.10 Egy gyermekorvos 
í eljegyzéseiből. Dr. 
Stuka Zoltán írása

9.25 A hét előadóművé­
sze: Olaudio Arrau.

10.10 óvodások műsora: 
Egérke, íehérke

10.30 Könnyűzene
11.00 Iskolarádió
11.30 A windsori víg nők. 

Részletek Nicolai 
operájából

12.15 Tánczenei koktél
13.00 A világgazdaság hí­

rei
13.23 Zongoramüvek
13.50 Adám Jenő népdal- 

feldolgozásaiból
14.05 Válaszolunk hallga­

tóinknak
14.20 Handel-müvek
15.15 Bombaszedők. Szat­

mári György doku­
mentumjátéka

16.00 A magyar munkás- 
mozgalom dalaiból

16.10 Harsan a kürtszó
16.53 Édes anyanyelvűnk
17.05 Külpolitikai figyelő
17.20 Üj operalemezeink­

ből
17.44 Reform és gyakor­

lat
18.00 Húszas stúdió. Cél­

talanul?
19.30 Tapintatos indiszk­

réciók
20.50 Kedves lemezeim
22.20 A mai könnyűzené­

ről. A műsort Gyu­
lai Gaál János ve­
zeti

22.50 A kor embere. Gera 
György jegyzete

23.05 Ritkán hallott ope­
rákból

23.40 Verbunkosok, nép­
dalok

PETŐFI RÁDIÓ

10.00 Egy szegény ván­
dorlegény kalandjai. 
Epizódok Rideg 
Sándor „Kristóf
rózsái” c. regényé­
ből

11.00 Magyar szerzők kó­
rusmüvei

11.16 Szövetkezeti együt­
tesek vetélkedője

11.46 Prémek és prémes 
állatok. Dr. Anghy 
Csaba előadása

12.01 Kamarazene
13.08 Gazdaszemmel
13.23 Operettkettősök
14.08 Délutáni frissítő
14.55 Hegedűmuzsika
15.11 Jártomban-kel-

temben. Galgóczl 
Imre karcolatai

15.16 Mai témák, mai 
dalok

15.24 Irodalmi érdekessé­
gek

15.29 Fúvóspolkák
15.41 Endre Károly ver­

sei
15.46 Beethoven: Lovas­

balett
16.05 Vörös József cim- 

balmozik
16.20 Falvak, fiatalok
16.30 Koloratúráriák
16.50 Publicisztika
17.00 ötórai tea
18.10 Geszty Szilvia éne­

kel
18 30 Száműzetésben. Bo- 

naventura Menato 
elbeszélése

19.00 Endréd! Mimi és 
Marczis Demeter 
énekel

19.35 Kapcsoljuk az Er­
kel Színházat

Kb.
21.50 Az 1930-as években 

történt
Kb.
22.10. Régi magyar dalok 

és táncok
22.25 A hét előadóművé­

sze: Claudio Arrau. 
(Ism.)
Ill

KOSSUTH RÁDIÓ

8.22 Népi zene 
8.50 Látogatás a mátrai 

fagykísérleti állo­
máson

9.00 Harsan a kürtszó. 
(Ism.)

9.43 Könnyű fúvósmu­
zsika

10.10 Barokk muzsika 
11.00 Iskolarádió 
11.35 Szófiai ritmusok. — 

Tánczene
12.15 Gluck: Don Juan. 

— Balettzene
13.08 Kozák Gábor Jó­

zsef népi zenekara 
játszik

13.50 Kóruspódium 
14.00 „Fegyvert s vitézt 

éneklek'’
15.15 Verdi fiatalkori 

operáiból
15.45 Fischer: Vakáció 
16.05 Rádióiskola 
17.05 Tallózás a világ­

sajtóban
17.20 Beethoven: Esz-dúr 

zongoraverseny
18.00 Hétköznapok
18.29 Könnyűzenei hír­

adó
19.30 A Szabó család 
20.00 A régi Metropoli­

tan nagy énekesei. 
Carelli Gábor ösz- 
szeállitása

20.25 Honi tájak 
21.05 Házi muzsika
22.30 A dzsessz világa
23.20 Két versenymű 
0.10 Filmzene

PETŐFI RÁDIÓ

10.00

11.10
12.10

13.01
13.21

14.08

14.24 
14.29 
14.36

14.50 
15.00 
15.45

16.05

16.21

16.31

16.48
17.00
18.10

18.35

19.00
19.30
20.30

20.59
21.59

TELEVÍZIÓ

8.05

9.00

9.55

13.35
14.30
15.25
17.58
18.05

19.25
19.35

20.00
20.20

21.20

23.00

Tapintatos Índiszk­
réciók
Zenekari muzsika 
Látogatás Farkas 
Imrénél 
Házunk tája 
Frida Leider és 
Giovanni Martinelli 
énekel
Kocsár Miklós nép­
dalfeldolgozásai 
Bohóc király 
Pol-beat
Dohnányi: Szimfo­
nikus percek 
Kisvárosi gondok 
Tánczenei koktél 
Nikola Nikoiov éne­
kel
Mézeskalács. Rész­
letek Szirmai—
Ernőd daljátéká­
ból
Múzeumba teszik a 
falut. Végh Antal 
írása
A New York-i Fil­

harmonikusok mű­
sorából
Ifjúsági Krónika 
Ccsúcsforgalom 
Szalay László ma­
gyar nótákat énekel 
A modern csillagá­
szat problémái 
Üj felvételeinkből 
Könnyűzene 
Moldován Stefánia 
és Palócz László 
énekel
Az élet bajjal jár 
Claudio Arrau
Schubert-mü veket 
zongorázik

to

Iskola-tv. Orosz
nyelv (ált. isk. 6. 
oszt.)
Olvasás (ált. isk. 
3. oszt.)
Történelem (ált. 
isk. 5. oszt.)
Orosz nyelv (ism.) 
Olvasás (ism.) 
Történelem (ism.) 
Hírek
A téli olimpiáról je­
lentjük. Hírek 
A téli olimpiáról 
jelentjük. Női mű­
lesiklás. Közvetítés 
Grenoble-ból, felvé­
telről
Zebra. Közlekedési 
műsor gyerekeknek 
Tv-mintabolt I. Ri­
portműsor 
Esti mese 
Utazás a Föld kö­
rül. Hollandia 
Tv-híradó
Az Orion űrhajó 
fantasztikus ka­
landjai. Magyarul 
beszélő nyugatné­
met filmsorozat. 3. 
A törvény őrei 
A téli olimpiáról 
jelentjük. Szovjet­
unió—Svédország és 
Csehszlovákia—Ka­

nada jégkorongmér­
kőzés. Közvetítés 
Grenoble-ból 
Közben:
Tv-hlradó — 2. kia­
dás

m

KOSSUTH RÁDIÓ

8.22 Verbunkosok, kato­
nadalok, cigány­
dalok

8.53 Petiheli. Kolozsvári 
Grandpierre Emil 
meséje

9.13 Orvosok a mikro­
fon előtt. Dr. Al- 
földy Zoltán a bak­
teriális egyensúlyról 

9.10 Három Marenzio 
madrigál

9.34 A modern csillagá­
szat problémái. 
(Ism).

10.10 Kedvelt régi meló­
diák

11.00 Iskolarádió
11.30 A Szabó család 

(ism).
12.15 Tánczenei koktél 
13.00 A világgazdaság hí­

rei
13.08 Zenekari muzsika 
13.57 Pol-beat 
14.05 Nőkről nőknek 
14.35 Lakatos Sándor 

népi zenekara ját­
szik

15.55 A Tátrai vonós­
négyes játszik

16.41 Szép magyar no­
vella

17.20 Csárdások
17.30 Emlékezzünk ré­

giekről! Comenius 
Patakon

17.45 Magnósok, figye­
lem! (Ism.)

18.30 Mozart: D-dúr he­
gedűverseny

19.30 Legkedvesebb hő­
seim

20.10 Pompadour. Rész­
letek Fali operett­
jéből

20.55 Lemezek közt válo­
gatva

21.23 A Magyar Rádió és 
Televízió népi zene­
kara játszik

22.21 Beethoven összes 
hegedű-zongora 
szonátái. I. rész

0.10 Kovács Andor
együttese játszik

PETŐFI RÁDIÓ

10.00 Smetana: Az el­
adott menyasszony. 
Háromfelvonásos 
vígopera

12.14 Szép magyar vers
12.24 Az MRT szimfo­

nikus zenekarának 
felvételeiből

13.02 Könnyűzenei hír­
adó (ism.)

13.32 Iskolarádió
15.20 Orvosok a mikro­

fon előtt. Dr. Al- 
földy Zoltán a 
bakteriális egyen­
súlyról (ism.)

18.10 Kilátó. A Rádió 
kulturális világhír- 
adója

19.20 Nyilvános hangver­
seny a stúdióban

KOSSUTH RÁDIÓ

m

to

Radnai
magyar
énekel

György
nótákat

21.19 Beszélgetés egy 
versről. Zelk Zol­
tán: Az ágak bol­
dogsága

21.35 Anyegin. Részletek 
Csajkovszkij ope­
rájából

22.15 Könnyű szimfoni­
kus zene

TELEVÍZIÓ

17.58 Hírek
18.05 A téli olimpiáról 

Jelentjük. Hírek 
18.10 A Magyar Hirdető 

műsora
18.15 A világ térképe 

előtt. Aktuális kül­
politikai műsor

18.25 Körkép. Kultúr­
politikai műsor

19.25 Esti mese 
19.40 A puszta világa.

Riportíilm
20.00 Tv-híradó
20.20 Űr és kutya. Tho­

mas Mann novellá­
jának tv-filmválto- 
zata

21.20 A téli olimpiáról
jelentjük. Műkor­
csolya, párosver­
seny. Közben:
összefoglaló a nap 
eseményeiről

23.00 Tv-híradó — 2. ki­
adás

■

■

8.22
9.00

10.10
12.15

13.08

13.28
13.43

14.17
14.32

15.15
15.45

17.15
17.45

18.00
18.40

Tánczene 
Zenekari muzsika 
Mindenki kedvére 
Verbunkosok, nép­
dalok
Történetek dúrbán 
és mollban 
Életforma
Vonószenekari mu­
zsika
Törvénykönyv 
Kemény Egon — 
Dalos László: Ta­
vasz a télben 
Zengjen dalunk! 
Mai témák, mai 
dalok
Szvjatoszlav Rih- 
ter zongorázik 
Tovább! Thúry Zol­
tán elbeszélése 
Könnyűzene 
Mikrofórum. Az If­
júsági Rádió mű­
sora
Operabarátoknak. 
Mindszenti Ödön 
magyar nótákat 
énekel
Liszt—Schumann 
ciklus
Sárosi Katalin és 
Korda György éne­
kel
Musica Hungarica 
VI. A verbunkos. 
Külföldi tapaszta­
latok — hazai kö­
vetkeztetések 
A mai könnyűzené­
ről
Claudio Arrau Cho- 
pin-müveket zongo­
rázik 
Sanzonok0.10

PETŐFI RÁDIÓ

10.00 Svejk meg a töb­
biek. B. Brecht, 
Karel Capek, Erich 
Kästner müveiből

11.03 Népizene
11.40 Kamarazene
12.35 A régi Metropoli­

tan nagy énekesei:
13.00 Kislányom. ' Éle­

tem
14.08 Kedvelt régi meló­

diák
14.38 Simon Lajos két 

karcolata
14.50 Muszorgszkij: Bo­

risz Godunov — 
Koronázási jelenet

15.00 Csak fiataloknak
15.45 Várkonyi Nagy Bé­

la versei
15.50 Grí cg: Elégikus

melódiák
16.05 A csokoládékatona.
16.33 Magyar fúvószene
16.56 Victoria de Los 

Angeles énekel
17.15 Meghívtak — el­

mentünk.
17.25 Délutáni frissítő
18.10 Az Állami Népi 

Együttes műsorából
19.00 Julius Caesar.

Részletek Handel 
operájából

19.30 A politikai iroda­
lom legújabb köny­
veiről

19.40 A dzsessz kedvelői­
nek: Big Bill
Broonzy énekel

20.30 Közvetítés a Déry­
né Színházból: A 
pénzvadász

22.45 Nagy költők meg­
zenésített versei

TELEVÍZIÓ

■

8.10

9.00

11.05

13.40
14.30
16.10
17.58
18.05

18.10

18.35

19.00

19.30
19.40
20.00
20.20

20.45

21.15

23.00

Iskola-tv. Magyar 
irodalom (ált. isk.
6. oszt.)
Élővilág (ált. isk.
7. oszt.)
Kémia (ált. isk. 8. 
oszt.)
Magyar irodalom 
Élővilág (Ism.) 
Kémia (ism.)
Hírek
A téli olimpiáról 
jelentjük. Hírek.
Az emberi test, 2. 
Fejezetek az embe­
ri agyról
Radar. Fiatalok 
érdekvédelmi műso­
ra
Kapcsoljuk . . . Lá­
togatás az Üj írás 
szerkesztőségében 
Esti mese 
Parabola 
Tv-híradó
La Fontaine meséi 
a XX. században. 
A két galamb. 
Hyppolit és a töb­
biek. 37 év magyar 
filmdalaiból I.
A téli olimpiáról 
jelentjük. Svédor­
szág—Kanada és 
Szovj etunió—Cseh­
szlovákia jégko­
rongmérkőzés. Köz­
ben: összefoglaló a 
nap eseményeiről 
Tv-híradó — 2. ki­
adás

KOSSUTH RÁDIÓ

8.22 Barokk operamu­
zsika

8.54 A tél fiai.
10.10 óvodások műsora
10.30 Édes anyanyelvűnk
10.35 Mezei csokor 
10.59 Lottóeredmények 
11.00 Iskolarádió
11.30 Sugár Rezső: Con­

certo
12.15 Tánczenei koktél 
13.23 Fjodor Saljapin

énekel
13.40 Dél-amerikai dal­

lamok
14.11 A Magyar Rádió és 

Televízió énekkara 
Kodály-kórusokat 
énekel

14.30 Róka Móka báb­
színháza

15.15 üzenetek
15.55 Falusi délután
16.40 A Stúdió 11 ját­

szik
17.15 Haydn: D-dúr (,,A 

vadászat”) szimfó­
nia

17.40 Nyitott stúdió. Pet- 
ress István műsora

18.00 üj Zenei Üjság
18.40 Lawrenoo Tibbett 

énekel
19.30 Magyarnóta- és 

népdalest
20.13 A Rádiószínház be­

mutatója: Ember-
gyűlölő. Moliére ko­
médiájának rádió­
változata

22.20 Fejezetek a köz- 
gazdasági gondol­
kodás történetéből

22.30 Beethoven összes 
hegedű-zongora 
szonátái

23.42 Operettrészletek

PETŐFI RÁDIÓ

10.00 Hervé: Nebáncsvi- 
rág

12.05 A pedagógia áldo­
zata. Róbert Escar- 
pit francia író el­
beszélése

12.20 A Philharmonia 
Zenekar felvételei­
ből

13.20 Válaszolunk hall­
gatóinknak

13.35 Kozák Gábor Jó­
zsef: Muzsika gor­
donkára és népi ze­
nekarra

14.08 Fúvószene táncrit­
musban

14.20 Magánvélemény 
közügyekben. Szán­
tó Jenő műsora

14.30 Hegedúmuzsika
14.45 Breitner János

táncdalaiból
14.55 Most olvastuk
15.00 Bruno Walter

Strauss-keringőket 
vezényel

15.18 Fenntartott hely. 
Aktualitások

15.43 Operamuzsika 
16.05 Walf Péter tánc-

dalaiből
16.15 Szabó Lőrinc két 

verse
16.20 Parasztpoéta. Nótás 

Szabó Pál emléke
16.31 Bélyeggyűjtők öt­

perce
16.36 Balettzene
16.55 Beszéljük meg! 

Gazdasági újságíró­
ké a szó

17.00 Ötórai tea 
18.10 Gyöngyösi Rácz 

Géza népi zenekara 
játszik

18.40 Az elmélet és a 
gyakorlat. Dr. Ga­
rant József köz­
gazdász írása

18.55 Verdi: Rigoletto.
21.40 Láttuk, hallottuk 
22.00 Tánczene

TELEVÍZIÓ

8.25 Iskola-tv. Orosz 
nyelv (középisk.
3—4. osz^.)

9.00 Földrajz (ált. isk. 
6. oszt.)

9.55 Fizika (ált. is. 7. 
oszt.)

14.30 Földrajz (ism.)
15.25 Fizika (ism.)
17.25 Pedagógusok fóru­

ma
17.58 Hírek
18.05 A téli olimpiáról 

jelentjük. Hirek 
18.10 Relativitáselmélet 

és fizikai valóság
18.40 A természet kin­

csei. A tv kisfilm-" 
je

19.00 A televízió politi­
kai tanfolyama.

19.30 Esti mese
19.40 Nótaszó 
20.00 Tv-híradó
20.20 Budapesten harcol­

tak. Tv-íllm I. 
rész
A téli olimpiáról 
jelentjük.
Tv-híradó — 2. ki­
adás

KOSSUTH RÁDIÓ

8.22

8.42
9.10

9.15

10.12

12.15 
13.00

13.08

13.30

13.35
13.45
14.15

14.45

15.10
15.55
17.35

18.05
19.30

20.30 
21.05 
22.20

Lányok, asszo­
nyok
Liszt-dalok 
Orvosi tanácsok. A 
C-vitamin felhasz­
nálásáról
Mesevilág Buda­
pesten. A főváros 
népszerű megzené­
sített meseíigurái 
A Suisse Romande 
zenekar hangver­
senye Genfböl
Operettrészletek 
A világgazdaság 
hírei
Kovács Árpád népi 
zenekara játszik 
Néhány perc tu­
domány 
Kóruspódium 
írók fóruma 
Anneliese Rat­
henberger és Ni­
cola Rossi-Lemeni 
énekel
Hét végi külpoliti­
kai figyelő 
Csak fiataloknak 
Hét vége 
Nincs protekció 
Vidám irodalmi 
összeállítás 
Új lemezeinkből 
Gyilkosság a sztrip­
tíz bárban. Rádió­
krimi három tétel­
ben
Nótacsokor
Páholyból
Táncoljunk'

■

PETŐFI RÁDIÓ

10.00 A hét könnyű- és 
tánczenei műsorai- :: 
ból

12.00 Szimfonikus zene
12.50 Tudósítás az

ENSZ-bői
13.00 Operarészletek
14.08 „Ifjú szívekben

élek.” Az Ifjúsági 
rádió müsorá Ady 
Endréről

14.38 Csárdások
14.47 Kenessey Jenő: Az 

arany meg az asz- 
szony.

16.05 A dzsessz kedvelői­
nek

16.20 Derűs szerepek 
válogatása közben

16.58 Orvosi tanácsok a 
C-vitamin felhasz­
nálásáról lism.)

17.03 Ezüstkirály. Rész­
letek Buttykay— 
Földes operettjéből

17.20 Az Indiába vezető 
út felfedezője.

17.35 Hangverseny a stú­
dióban.

18.05 Rozsos István sze­
repeiből. Hang- 
felvétel

19.18 Dallal, tánccal a 
világ körül

20.30 A prágai kamara- 
zenekar hangverse­
nye

21.42 Az újpesti könyv­
tárban. Bolond 
Edit riportja

21.57 Népdalok, népi
táncok

22.27 Claudio Arrau zon­
gorázik

TELEVÍZIÓ

8.58 A puszta világa. 
Riportfilm (ism.)

9.20 Nótaszó (ism.)
9.40 úr és kutya. Tho­

mas Mann novellá­
jának tv-filmválto- 
zata (ism.)

10.35 A lelocsolt locsoló. 
Francia zenés film 
(ism.)

11.25 Fekete hegyek or­
szágában. Monte­
negro (ism )

16.13 A tél. A KISZ 
Központi Művész­
együttes úttörő iro­
dalmi csoportjának 
műsora

16.35 A téli olimpiáról 
jelentjük. Hírek

16.40 A téli olimpiáról 
jelentjük. Férfi 
műlesiklás

17.10 Hírek
17.15 Falusi randevú. Az 

Állami Biztosító 
kisfilmje

17.25 A tv jelenti. Ak­
tuális riportmüsor

18.10 A téli olimpiáról 
jelentjük. Svédor­
szág—Csehszlová­
kia jégkorongmér­
kőzés

19.50 Cicavízió
20.00 Tv-híradó
20.20 Budapesten harcol­

tak. Tv-film II. 
rész

21.15 A téli olimpiáról 
jelentjük. Szov­
jetunió—Kanada 
jégkorongmérkőzés

23.00 Tv-híradó — 2.
kiadás

to

KOSSUTH RÁDIÓ

8.10 Tánczene
8.55 Édes anyanyelvűnk
9.00 Bemutatjuk az

MRT Gyermekkóru­
sának új felvételeit

9.10 Az út, amely seho­
vá sem vezet

12.10 Jó ebédhez szó! a 
nóta

13.03 John Barbirolli 
hangversenye

15.08 Háromszor három. 
Ambrus Kiri,
Aradszky László és 
Sebestyén Ernő vá­
logatott felvételei­
ből

15.45 Margaret Tynes 
énekel

16.00 Színházi Magazin
17.05 Párizsi capriccio
18.05 A magyar költészet 

századai. Juhász 
Gyula I. rész.

18.20 Az elizondói lány.
19.10 Bemutatjuk új le­

mezeinket
20.05 Népdalcsokor
20.35 Kortársaink
21.25 Tánczene
22.15 Beethoven összes 

hegedű-zongora szo­
nátái

23.20 Könnyűzene
0.10 Operaáriák

PETŐFI RÁDIÓ

A református egy­
ház félórája 
Miska bácsi leme­
zesládája 
Operakalauz 
Mit hallunk a jö­
vő héten?
Claudio Arrau zon- 
gorázi
Színes népi muzsi­
ka
Kapcsoljuk a Sze­
gedi Nemzeti Szín­
házat : Operahang­
verseny

A láttatás művé­
szete.

Yves Montand éne­
kel
Táskarádió
Nagy idők, nagy
emberek.
Művészlemezek
Mit üzen a Rádió?
Tánczene
Tengerek és em­
berek.
A Hessen! Rádió 
Szimfonikus Zene­
karának hangverse­
nye
Tudósaink arc- 
képcsarnoka. Haj- 
duska István írása 
A Belgrádi Rádió 
énekkarának mű­
sorából. Vezényel: 
Simic Boriveje 
A művelődéspoliti­
kai rovat műsora. 
Verbunkosok, ma­
gyar nóták

3

8

m

8.30
9.30

Kb.
13.00

Kb.
13.15

14.03
15.03

16.13
17.00
18.10
18.57

20.10

21.47

22.02

TELEVÍZIÓ

9.05 Iskola-tv. Angol 
nyelvtanfolyam ha­
ladóknak

9.20 Hétmérföldes kame­
ra. Üttörőhíradó

9.35 Támadás a király 
ellen.

10.00 Látogatás Puskin 
szülőfalujában.

10.30 Univerzál 007.
Kezdő rádióamatő­
rök műsora

10.50 Az Orion űrhajó 
fantasztikus ka­
landjai.

12.43 A téli olimpiáról 
jelentjük. Síugrás a 
nagysáncon

15.00 Művészet a nagy­
világban. Interví- 
zióadás Pozsony­
ból

15.25 A Magyar Hirdető 
műsora

15.35 Mezőgazdasági 
szakfilmsorozat

16.05 Melissa. Magyarul 
beszélő angol bűn­
ügyi filmsorozat 
I—II—III. rész

18.35 Kinek a számlájá­
ra? Riportmüsor

18.50 Delta. Tudományos 
híradó

19.20 Copperfield Dávid 
Magyarul beszélő 
angol kisjátékfilm­
sorozat VII. rész.

19.45 Esti mese
20.00 Tv-híradó
20.20 Budapesten harcol­

tak. Tv-film III. 
rész

21.15 Szívélyes üdvöz­
let. Francia zenés 
film

21.50 A téli olimpiáról 
jelentjük. Záróün­
nepség

22.40 Tv-híradó — 2. ki­
adás

Ajánljuk népszerű 
rádiókészülékeinkéi! TON

STRAND
CAMPING
VELENCE DE LUXE
MELODYN

Különleges jih 
ruár 8-tól kezdö\ 
Művész mozi. A 
című összeállítás 
sikereket aratott 
művészet legkh 
gyűjti csokorba, 
jobb termését. A

OLVAl

Az élet
Krimi-kedvelők 

rők jártak nemn 
Sherlock Hóiméi 
kiállítási tárgyak 
hozzá sem nyúlta 
tektív sapkájáho 
múzeum pénztár 
tették."

A Magyar Nen 
ban olvastam a f 
tán eltűnődtem a; 
káján. Mert mi 
tes? Hogy egy 
kát lopnak. A vil 
tektívregény hős 
például lophatta 
pipát, kockás sáp

De a tolvajok 
nyúltak. Nem ki 
azért, mert még 
telik a bölcs det 
egyszerűen kinev 
ezt a „fiktív" m 
ták s reális érzék 
ka kacatnak tar! 
mozott tárgyaka 
hogy attól félnek 
tív még most is 
tárgyai tolvaját.

A tény tény. 
loptak.

Mi ebből a tan
Angliában az, 

pénz népszerűk 
Holmes-nál is.

Nálunk?
Hát a krimi é: 

lünk más ossz 
ezért el vagyok 
a betörés alapjái 
rádiójátékot a 1 
annyian láthatji 

Mert nálunk 
előjelű, mint a 1 
ban. Ott általál 
pénzt rabolnak.

Mi ebből a 1 
nálunk. (Ld. kői 
film, színház, r; 
tera.)

Micsoda külör

21 tsz-,
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2. ki-

GUSZTÁV
Debrecen ben

Különleges filmeket játszik feb­
ruár 8-tól kezdődően a debreceni 
Művész mozi. A Gusztáv és társai 
című összeállítás a világszerte nagy 
sikereket aratott magyar rajzfilm­
művészet legkiválóbb alkotásait 
gyűjti csokorba, hét esztendő leg­
jobb termését. A műsorban a követ­

kező filmek szerepelnek: A ceruza 
és a radír, Átváltozások, Mese a 
bogárról, Vetélytársak, A tapéta 
nem minden, Gusztáv fellázad, Sza­
bói az szabói, Mesék a művészet vi­
lágából, Gusztáv a menedékházban, 
Siker, Romantikus történet, Gusz­
táv jobban tudja, öt perc gyilkos­
ság. A Művész mozi kétéves fennál­
lása óta immár harmadszor vállal­
kozik a mind népszerűbb műfaj ki­
tűnő darabjainak bemutatására. A 
szórakoztató mesék, a bravúros 
technikával készített történetek, a 
hangulatos rajzok minden bizony­
nyal ezúttal is megnyerik a közön­
ség tetszését.

Képünkön Gusztáv az előadás 
sztárja.

OLVASTUK

Az élei fricskája
Krimi-kedvelők figyelem! „Betö­

rők jártak nemrég a híres angliai 
Sherlock Holmes múzeumban. A 
kiállítási tárgyakat nem bántották, 
hozzá sem nyúltak a nevezetes de­
tektív sapkájához és pipáihoz, a 
múzeum pénztárát viszont kiürí­
tették.”

A Magyar Nemzet egyik számá­
ban olvastam a fenti hírt és olvas­
tán eltűnődtem az élet különös logi­
káján. Mert mi lenne a természe­
tes? Hogy egy múzeumból tárgya­
kat lopnak. A világ leghíresebb de- 
tektívregény hősének múzeumából 
például lophattak volna nagyítót, 
pipát, kockás sapkát stb.

De a tolvajok ehhez hozzá se 
nyúltak. Nem kellett nekik. Vagy 
azért, mert még emlékében is tisz­
telik a bölcs detektívet, vagy mert 
egyszerűen kinevetik azokat is, akik 
ezt a „fiktív” múzeumot létrehoz­
ták s reális érzékükből eredően ócs­
ka kacatnak tartják az ott felhal­
mozott tárgyakat. De az is lehet, 
hogy attól félnek, a zseniális detek­
tív még most is ki tudná nyomozni 
tárgyai tolvaját.

A tény tény. A tolvajok pénzt 
loptak.

Mi ebből a tanulság?
Angliában az, hogy úgy látszik, a 

pénz népszerűbb még Sherlock 
Holmes-nál is.

Nálunk?
liat a krimi és a pénz között ná- 

más összefüggés van. Épp 
-/éri el vagyok készülve arra, hogy 
a betörés alapján készült tévé- vagy 
rádiójátékot a közeljövőben mind­
annyian láthatjuk — hallhatjuk.

-V1 ért nálunk a krimi nem olyan 
előjelű, mint a kapitalista államok­
ban. Ott általában a krimi során 
pénzt rabolnak.

Mi ebből a krimiből pénzt csi­
nálunk. (Ld. könyvkiadás, televízió, 
hím. színház, rádió, etcetera, etce­
tera.)

Micsoda különbség!
(if)

■BBS*

21 tsz-autóbusz
Február elején már 21 saját autóbusz­

nál rendelkeztek a Hajdú-Bihar megyei 
term (-lószövetkezetek. A megvásárolt 
használt gépjárműveket saját műhe- 
yf'kben javították ki, újították fel. Sok- 

*ele szerepet és feladatot kapnak a tár- 
sasgépi-ocsik a közös gazdaságokban. 
_Syes helyeken rendszeresen szállítják 

í ? ‘agokat a nagy dologidőben a távoli 
?tarres/.ekre, tanyaközpontokba, bri-

saaszállásokra, este pedig a munkából 
Nagy segítséget jelent a saját 

autóbusz a kirándulásoknál, társasuta- 
asoknál. a kulturális alap egy részét 

ugyanis ilyenfajta jutalmazásra fordít­
ok a tsz-ek. Sokkal több tagot tudnak 

Vl*}n* az ország legszebb részeire. De 
SOMolnak arra is, hogy a nyári vaká- 

°kan a gyerekeket is elvigyék a leg- 
aí ,' helyekre. Vannak szövetkezetek, 
_,01 vasámaponkint a legjobban dolgo- 

szövetkezeti tagok indulnak autó- 
sszal jutalomkirándulásra. Vasárnap 

Jhutanonkint a csoportos színházláto- 
„I st könnyíti meg a közös gazdaság 

■ l- autóbusza.

Filatélia
Január 29-én bocsátotta ki a posta 

a nyolc értékből álló sort a Grenoble- 
ban megrendezésre kerülő X. téli 
olimpia alkalmából. (A sorhoz tartozó 
blokk, mint már hírt adtunk róla, ko­
rábban megjelent.) Itt említjük meg, 
hogy újabban a következő államok ad­
tak ki sort, vagy jelentették, hogy meg­
emlékeznek a téli olimpiáról: Andorra, 
Mali bélyegpárral, Jugoszlávia és Len­
gyelország 4—4, a Szovjetunió és a Né­
met Szövetségi Köztársaság 5—5, Kas al 
Khaima 7, Ajman 8 bélyegből álló sor­
ral.

BÉLYEG ÉS KULTÜRA
A bélyegeseknek nagy szerepük van 

a kulturális érdeklődés felkeltésében, 
így például általános jelenség: ha egy- 
egy híres emberről vagy nevezetes ese­
ményről emlékbélyeg jelenik meg, a 
könyvkereskedésekben hirtelen megnő 
az érdeklődés a róluk szóló könyvek 
iránt.

Mint ismeretes, a posta rövid időköz­
ben három sorban neves klasszikus és 
modern magyar képzőművészek alko­
tásait örökítette meg. Azóta a gyűjtők 
tömegesen keresik fel a Nemzeti Galé­
riát és a Szépművészeti Múzeumot, a 
bélyegeken ábrázolt festmények erede­
tijét. Vidéki városokból, községekből 
gyakran csoportosan utaznak a fila- 
telisták Budapestre, múzeumlátogatásra.

PAPAGÁJ ÉS ATOMBOMBA
Valósággal enciklopédikus v áltozatos- 

ságúak azok a bélyegek, amelyek meg­
jelenéséről, vagy kibocsátási tervéről 
legutóbb hírt kaptunk. Minden motí­
vumgyűjtő bőségesen válogathat az ér­
deklődésének megfelelő kiadványok kö­
zött.

Több állam neves írókról, művészek­
ről emlékezik meg. mint például Fran­
ciaország Paul Claudelről, az NSZK 
Richard Wagnerről. Rengeteg világhírű 
szobor, festmény reprodukálása mellett 
figyelemre méltó Csád ötértékű sora, 
amely az ennedi-i barlangfestményeket 
örökítette meg. Olaszország Enrico Fer­
mi arcképével adott ki bélyeget, az 
atomreaktor negyedszázados jubileumá­
ra. Spanyol bélyegeken híres asszonyok 
szerepelnek. Sok ország tájait, városait 
mutatja be. A Szovjetunió újévi bélye­
gén például Moszkva látképében gyö- 
nvörködhetünk. Izland virágokat, Kana­
da vadállatot, Pánua és Uj-Guinea pa- 
nagáiokat, Rwanda madarakat ábrázo­
ló bélveeeket ielentetnek meg. Érde­
kes ábrájú bélyegek illusztrálják az 
ENSZ-et és intézményeit, a Vöröske­
resztet. Más országok fejlődésükről szá­
molnak be. S végül: több állam (Cseh­
szlovákia. Spanyolország. Gabon) bé­
lyegnapok rendezését adta hírül.

— Minden héten ismeretterjesztő 
filmeket vetítenek a debreceni 
nagyerdei szociális otthonban. Az 
otthon lakói nagy örömmel várják 
a filmvetítéseket, amelyek kedvenc 
téli szórakozásaik közé tartoznak az 
ezerkötetes könyvtár látogatása 
mellett.

Harmincnyolc féle egyetemi tan­
könyv készül az oktatási reform 
tervei alapján az idén. Az egyete­
mi tankönyveken kívül számos új 
és több átdolgozott mű jelenik meg 
a felsőfokú tanító- és óvónőképző 
intézetek hallgatói számára.

Több mint kétszázhatvanezren 
jelentek meg az elmúlt évben Deb­
recen II. kerületében a körzeti or­
vosi rendeléseken. A körzeti orvo­
sok 15 ezer 283 beteget látogattak 
meg otthonukban.

Kétezerben ötvenezerrel több fér­
fi lesz Svédországban, mint nő — 
közlik a svéd statisztikusok. A 
svéd nők türelmetlenül várják ezt 
a kissé távoli időpontot, mert jelen­
leg ők vannak többen...

Háromszázhúsz forintra növe­
kedett az egy főre eső betét össze­
ge a téglási takarékszövetkezetben
— írja tudósítónk, Hadházi László.
— Az elmúlt évben emelkedett a 
tagság létszáma is. A szövetkezet 
új székház építését tervezi ebben 
az évben.

Megkezdte próbaútját a Kiéiben 
épített 15 ezer tonnás Otto Hahn 
nevű kereskedelmi hajó amely a 
Lenin szovjet jégtörő hajó és a 
Savannah amerikai teherhajó után 
a világ harmadik atomerő-meghaj- 
tású kereskedelmi hajója. A hajó 
55 millió nyugatnémet márka költ­
séggel épült.

-A
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Az új görög címer

Pedagógus továbbképző tanfolya­
mot rendeztek Hajdúhadházon, 
amelyen a járás több községének 
pedagógusai vettek részt — írja 
Mihály Sándor tudósítónk. A to­
vábbképzés témája az általános is­
kola negyedik osztályából az ötö­
dik osztályba való átmenet kérdé­
se, s a vele járó számos probléma 
volt.

A hűséges vendég címet bősége­
sen kiérdemelte az egyik Rouen-i 
nagy étterem állandó látogatója. A 
most 95 éves nyugalmazott tábor­
nok 1889 óta ugyanannál az asztal­
nál fogyasztja mindennap az ebéd­
jét.
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Már kezdődne a tavasz?
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Várható időjárás péntek estig: Vál­
tozóan felhős, párás, helyenként ködös 
idő. Többfelé kisebb eső. Napközben 
kissé megélénkülő déli, délnyugati szél. 
A hőmérséklet alakulásában nem lesz 
lényeges változás. Várható legmagasabb 
nappali hőmérséklet 3 és 8 fok között.

Áramszünet lesz Debrecenben február 
13-án 7-től 16 óráig a Szepességi utcán 
a Baj esi Zs. utcától a Hatvan utcáig, a 
Nyugati utcán, a Baj esi Zs. utca mind­
két oldalán a Tóth Árpád utcától végig, 
a Tóth Árpád és a Zúgó utcán; február 
16-án 7-től 16 óráig a Kishegyes! út pá­
ratlan oldalán a 25. számig, a Kishegyesi 
út páros oldalán a 34. számig, a Doroty- 
tya utcán a 31. számtól végig, a Kacs- 
kovics. Domb, Munkásőr, Pákh utcán, a 
Faiskola utcán a 26. számig, az István 
út páros oldalán a 40. számig, az István 
út páratlan oldalán a 23. számig, az 
Erős Lajos utcán a 24. számtól végig, a 
Sesztina utcán és a Kürtös utcán a 9. 
számig; február 12-én 9-től 12 óráig az 
Erzsébet utca 48. számú házban, a Pe­
tőfi téren az Erzsébet utcától a Barna 
utcáig.

Ma, pénteken este 7 órakor a ze­
nei klubban (Vörös Hadsereg útja 
26/A I. em.) Várnai Péter zenetör­
ténész tart előadást „Modern ope­
rák” címmel a Századunk zenéje 
sorozatban.

Ausztria szocialista országokba 
irányuló exportja a múlt év végéig 
húsz százalékkal volt több, mint az 
előző esztendőkben. A kivitel érté­
ke elérte a nyolcmilliárd Schillin­
ge!.

Közös együttműködési tervet ké­
szítettek a Derecske! Fa-, Fém- és 
Építőipari Ktsz KISZ-fiataljai és 
az 1003. számú Zrínyi Ilona úttörő- 
csapat tagjai. A tervben közös ki­
rándulások, kulturális és sportmun­
ka, valamint műsoros rendezvé­
nyek szerepelnek.

A szovjet balett nagy ígéretének 
tartják a tizenkilenc éves Mar­
garita Drozdovát, a moszkvai tánc- 
művészeti iskola végzős növendé­
két, aki még az iskola elvégzése 
előtt megtanulta Odette-Odilia 
szerepét Csajkovszkij „A hattyúk 
tava” című balettjéből.

Üj MÁV szakorvosi rendelőinté­
zet építése kezdődik meg az idén 
Debrecenben, az Erzsébet utcán. A 
mintegy tizenkét és fél millió forin­
tos költséggel épülő intézetet a jövő 
évben adják át rendeltetésének.

Pártnapot rendeztek Báránd köz­
ségben az elmúlt héten, amelyen dr. 
Bolvári Kálmán, a Püspökladányi 
Járási Tanács vb-elnöke tartott elő­
adást időszerű bel- és külpolitikai 
eseményekről. A résztvevők érdek­
lődéssel hallgatták az előadást — 
írja tudósítónk Lévai Erzsébet.

Növekedett a névadó ünnepségek 
és a társadalmilag megrendezett 
házasságkötések száma a debreceni
I. kerületben. 1967-ben hetvenöt 
névadó ünnepséget rendeztek, és 
kétszázhárom társadalmi esküvőt 
tartottak a kerületben.

Húsz nagyobb rendezvényt tar­
tottak januárban a debreceni Út­
törőházban. Különösen sok pajtást 
vonzott a Kíváncsiak Klubjának 
programja, a gombfociverseny, va­
lamint az őrsi krónikások találko­
zója.

Kétszázezernél több látogatója 
volt 1967-ben a hajdúszoboszlói 
művelődési háznak. A város lakos­
ságának 16,3 százaléka rendszere­
sen kölcsönöz a könyvtárból.

A Debrecen Városi és Járási 
Rendőrkapitányság, mély meg­
rendüléssel tudatja, hogy Szívós 
János rendőr főtörzsőrmester, 
a nyiradonyi őrs parancsnoka, 
hosszú szenvedés után február 
6-án, életének 52. évében el­
hunyt. 1945 óta teljesített szol­
gálatot a rendőrség kötelékei­
ben. Kiemelkedő munkájáért, 
szolgálatteljesítéséért egyebek 
között megkapta a Kiváló Szol­
gálati Érdemérmet. Szívós Já­
nos temetése szombaton dél­
előtt 10 órakor lesz a debreceni 
köztemető díszravatalozójából. 
Katonai díszpompával kísérik 
utolsó útjára.

Száznegyvenkilenc forint volt az 
egy főre jutó társadalmi munka ér­
téke Hajdúszoboszlón az elmúlt év­
ben. A város lakossága, a vállalatok 
és szövetkezetek dolgozói lelkesen 
segítettek a különböző létesítmé­
nyek megvalósításában. A város la­
kói összesen több mint hárommillió­
kétszázezer forintnyi társadalmi 
munkát végeztek.

Az „Egy iskola — egy kerékpár” 
mozgalomhoz a debreceni Tóth Ár­
pád Gimnázium tanulói is csatla­
koztak. Mint Balogh Ernő KISZ- 
titkár írja, a tanulók egy kerékpár 
árát befizették a vietnami csekk­
számlára.

SZÍNHÁZ
Ma 7-kor Kárász Márton esete Kérész 

Klárival, Megyeri bérlet. Szombaton 3-kor 
Ljubov Jarovája, Déryné if j. bérlet, 
7-kor Kárász Márton esete Kérész Klári­
val, bérletszünet. Vasárnap fél 3-kor 
Maya, Rátkay tsz-bérlet, 7-kor Maya, 
bérletszünet.

ELŐADÁSOK A HUNGÁRIA 
KAMARASZÍNHÁZBAN

Ma 7-kor Isten véled, édes Piroskám! 
Szombaton 7-kor Kapaszkodj Malvin, jön 
a kanyar! Vasárnap fél 3-kor Isten vé­
led, édes Piroskám! Laborfalvy tsz-bér- 
Iet, 7-kor Isten véled, édes Piroskám! 
SZELVÉNYBÉRLETEK BEVÁLTHA­
TÓK !

ISMOZ1S1
VÍG du. 3i44, 6, j/49 A völgy, magyar 

film. Csak 16 éven felülieknek! VÍG 
DE. y410, y412, y42 A bosszúállók, szov­
jet kalandfilm. APOLLO DE. L.IO, ÍV,12, 
i-,2, KLINIKA 5, HORVATH ÁRPÁD 
MŰVELŐDÉSI OTTHON 7 Rablók kö­
zött, szovjet kalandfilm. APOLLÓ DU. 
3/44, 6, V/.9, METEOR 3, V26 és 1 .8 Hűtlen 
asszonyok, olasz film. Csak 16 éven fe­
lülieknek! MŰVÉSZ MOZI 3. '76 és 8: 
Gusztáv és társai, magyar rajzfilmso­
rozat.

TV
BUDAPEST

8.05 Iskola-tv. Matematika (ált. isk. 8. 
oszt.). 8.30 Angol nyelv (középiskola 
3—4. oszt.). 9.00 Orosz nyelv (ált. isk. 5. 
oszt.). 9.55 Magyar irodalom (ált. isk. 5. 
oszt.). 13.35 Matematika (ism.). 14.30
Orosz nyelv (ism.). 15.25 Magyar iroda­
lom (ism.). 17.25 Műsorismertetés. 17.26 
Pedagógusok fóruma. 17.58 Műsorismer­
tetés. 18.00 Hírek. 18.05 A téli olimpiáról 
jelentjük. Hírek. 18.10 Beszélgetés a 
„Relativitáselmélet és fizikai valóság” 
című előadásról. 18.40 Palmiri tavasz. 
Szovjet kisfilm. 19.00 A televízió politi­
kai tanfolyama. 19.30 Esti mese. 19.40 
Nótaszó. 20.00 Tv-híradó. 20.20 A téli 
olimpiáról jelentjük. Szovjetunió—USA 
jégkorongmérkőzés közvetítése Gre- 
noble-ból, felvételről. Riporter: Vitray 
Tamás. 22.00 Tv-híradó — 2. kiadás.

POZSONY

16.15 Téli olimpiai játékok Szovjet­
unió-Egyesült Államok jégkorongmér­
kőzés. 19.00 Tv-híradó. 21.35 Kulturális 
híradó. 22.10 Holdfényes hegyek. Olasz 
útirajzfilm, afrikai jéghegyekről.

BUKAREST

10.00 Téli olimpiai játékok. Női gyors­
korcsolyázás: 500 m. 16.30 Orosz nyelv­
lecke (2.). 16.58 Napi összefoglalás. 17.00 
Iskolásoknak: „Albatrosz” — irodalmi 
szemle. 17.30 Téli olimpiai játékok. Jég­
korong: Szovjetunió—USA. 18.30 Tv-hír- 
adó. 18.50 Időjárásjelentés és hirdetések. 
19.00 Zenei stúdió. 19.30 Szakmai titkok. 
20.00 Reflektor. 20.20 Téli olimpiai játé­
kok. Napi versenyek filmösszefoglalása. 
20.35 Film: Fahre professzor. 21.55 Tv- 
híradó.

A NYÍREGYHÁZI RÁDIÓ
MAI MŰSORA

18.00—19.00 Hírek, események két me­
gyéből — Orgonamuzsika — Orvosi ta­
nácsok — Milyen változásokat lát a 
munkás, az igazgató? — Lemezbemuta­
tó — Sport.
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Közületi
és magángépkocsi tulajdonosok 
figyelem!

MEGHŰLÉS, INFLUENZA ELLEN

FOGYASSZON C-VITAMINOS CSIPKESZÖRRÖT
A Berettyóújfalu és Vidéke Körzeti 
Általános Fogyasztási és Értékesítő 
Szövetkezet 1968. január 22-én

MEGNYITOTTA

autó- és járműalkatrész 
szakiizletét

Berettyóújfalu,
Marx tér 2. sz. alatt
összes típusú személygépkocsik, 
valamint tehergépkocsik és 
mezőgazdasági gépalkatrészeket, 
új és felújított autóköpenyt árusítunk 
Közületeket is kiszolgálunk 
Kérjük Kedves vásárlóinkat, hogy 
személyesen vagy írásban keressék fel 
szaküzletünket

FMSZ IGAZGATÓSÁGA
BERETTYÓÚJFALU

HIRDESSEN 
az új színes

CÉLBA TALÁL

A Hajdúnánási Szalmafeldolgozó Háziipari Szö­
vetkezet hencidai részlegénél naponként vesz át

csuhé lábtörlőket, 
fűz gazdasági kosarakat

Hajdúbagosi részlegnél gazdasági kosár terme­
léshez bedolgozó tagokat felvesz. Hajdúnánási te­
lepén nádpalló-munkához központi műhelybe dol­
gozókat felvesz

Jelentkezés a részlegvezetőknél

Szalmafonást naponként vásárolunk 
Zsúpszalma alapanyag

hajdúnánási telepünkön hétfőn és csütörtökön 
kapható

Villanymotorok
tekercselését

rövid határidőre 
VÁLLALJA

a Hajdúböszörményi 
Műszaki Ktsz

TELEFON: 165

Értesítjük
gázfogyasztóinkat,
hogy az NDK 
gyártmányú

GÁZKÉSZÜLÉKEK
garanciális
JAVÍTÁSÁT
f. hó 5-től a 
Tiszántúli 
Gázszolgáltató és 
Szerelő Vállalat 
Debreceni Gázmű 
üzemegységei végzi. 
A hibabejelentést 
személyesen a 
Kálvin tér 5. sz. 
telefonon: 40-78
lehet bejelenteni

HAJDÜ-BIHARI NAPLÖ — 1968. FEBRUÁR 9.

ÁRUSÍTJÁK: ÉLELMISZER- ÉS GYÓGYNÖVÉNY-SZAKÜZLETEK

Összefüggéseiben lát fa 
az eseményeket, 
ha hetenként olvassa

«TÜKÖR
képes hetilapot

Dolgozókat alkalmaznak
Textil anyagismerettel, több 

éves gyakorlattal, közgazdasági 
technikumi érettségivel rendelke­
ző dolgozót felvételre keres a 
Debreceni Ruhagyár. Fizetés: 
megegyezés szerint. Jelentkezés a 
vállalat munkaügyi osztályán.

Hajdú megyei Állami Építőipa­
ri Vállalat felvételre keres nagy 
gyakorlattal rendelkező kőműves 
szakmunkásokat és építőiparban 
jártas kubikosokat, valamint ki­
szolgáló segédmunkásokat. Mun­
kásszállás és főétkezés biztosítva. 
Jelentkezés a Vállalat Munkaerő­
gazdálkodásán, Debrecen, Belo­
iannisz u. 2—4.

A Hajdúszoboszlói Építőipari 
Ktsz építészmérnököt vagy nagy 
gyakorlattal rendelkező építőipa­
ri technikust keres műszaki ve­
zetői beosztásba. Jelentkezés sze­
mélyesen a ktsz központi irodá­
jában. Hajdúszoboszló, Kossuth 
u. 4.

Betanított gépmunkásokat és 
fiatalkorú kisegítő munkaerőket 
felvesz Vasipari Vállalat, Debre­
cen, Tüzér u. 4.

Géplakatos, esztergályos szak­
munkásokat felvesz a püspökla­
dányi, hajdúnánási telepre Ve­
gyesipari Vállalat. Jelentkezés 
Debrecen, Tímár u. 31. vagy a 
telepeken.

A Hajdúböszörményi Építő-, 
Fa és Fémipari Ktsz felvesz 
azonnali belépéssel építőipari 
technikusokat építésvezetői, tech­
nikusi beosztásba. Jelentkezés 
Hajdúböszörmény, Szabadság u. 
11. szám alatt. Fizetés megegye­
zés szerint.

Felvételre keres 2 fő építési 
előadót a Polgári Járási Tanács 
V. B. Szükséges képesítés: épí­
tész-, ált. mérnök vagy techni­
kusi végzettség. Fizetés a 108 1967. 
Mü.M. sz. rendelet szerint.

Országos Söripari Vállalat fel­
vesz férfi segéd- • és betanított 
munkásokat. Kereset: a teljesít­
ménytől függően 1300—1800 forint, 
ezen felül napi 2 liter sör. Mun­
kásszállást, kedvezményes étke­
zést biztosítunk. Jelentkezés: Bu­
dapest X. Maglód! út 17.

Kőműves és ács-állványozó 
szakmákban ipari tanulókat elő­
jegyzésbe vesz a Debreceni Épí­
tőipari Ktsz. Jelentkezni lehet 
előjegyzés végett a munkaügyi 
osztályon. Hatvan u. 43. szám 
alatt. Jelentkezhetnek azok a 
fiatalok, akik az általános iskola 
VIII. osztályát az elmúlt évben 
végezték, illetve ez évben vég­
zik el.

Nagy gyakorlattal rendelkező 
perfekt gyors- és gépírónőt 
azonnal felveszünk. Jelentkezés 
írásban „nagy gyakorlat” jeligé­
re a kiadóba.

TMK-lakatost azonnali belépés­
re keres a Debreceni Finomme­
chanikai Vállalat Szabadság út 92.

A Debreceni Építőipari Ktsz 
helybeli kőműves szakmunkáso­
kat, kőművesek mellé segédmun­
kásokat, burkolókat (hideg), bur­
kolok mellé segédmunkásokat, 
komplett kőműves brigádokat vi­
dékről is felvesz. 1968. március 
1-től lágy- és kemény-tetőfedő­
ket felveszünk. Bérezés az 1968. 
évi ÉKN szerint. Jelentkezni le­
het Hatvan u. 43. sz., munkaügyi 
osztályon.

Lóhajtókat és takarmányosokat 
alkalmaz az ÉM Építőipari Szál­
lítási Vállalat, Debrecen, Szobosz- 
lói u. 76. szám alatt.

Jól kereshet! Jelentkezzenek 
felvételre 16 életévüket betöltött 
férfiak és nők szövő vagy fonó 
segédmunkásnak. Naponta meleg 
ebédet biztosítunk. Bp. IV., (Új­
pest), Erkel u. 30. Magyar Pa­
mutipar.

A Hajdú-Bihar megyei Gabo­
nafelvásárló Vállalat nagy gya­
korlattal rendelkező villanyszere­
lőket, legalább 5 éven felüli kizá­
rólag gépkocsin szerzett gyakor­
lattal rendelkező gépkocsivezető­
ket, és gépkocsira rakodó mun­
kásokat vesz fel.. Jelentkezés: 
Debrecen, Hámán K. u. 9.

Víz-, gázszerelő szakmunkáso­
kat és szerelők mellé segédmun­
kásokat debreceni munkahelyre 
azonnali belépéssel felvesz a 
Debreceni Ppítőipari Ktsz. Je­
lentkezni lehet felvétel végett a 
munkaügyi osztályon, Hatvan u. 
43. szám alatt.

Eladó
Csepel—130 
típusú kis 
tehergépkocsi 
fülkével és 
rövidített platóval 
ellátva.
Üzemképes
állapotban új
gumikkal
17 000,— Ft-ért
Hajdú-Szabolcs
megyei MÉH
Vállalat

Debrecen, 
Külsővásártér 3.

FELHÍVÁS
Hirdetőfeleink igényeinek jobb kielégítése érdekében, február 1-től, lehe­

tőséget biztosítunk expressz hirdetések feladására.
Az apróhirdetések díja, a megjelenési napra való kötelezettségvállalás nélkül, 

tíz szóig hétköznap 11,—, vasárnap 28,— forint. (Az első, vastagon szedett 
szó két szónak számít.)

Minden további szó hétköznap 1,10, vasárnap 2,80 forint.
Vzleti apróhirdetés hétköznap tíz szóig 22,—, vasárnap 56,— forint. (Az 

első, vastagon szedett szó két szónak számit.)
Ilyen hirdetéseket korlátlanul előre is felveszünk.
Az expressz apróhirdetés — másnapi megjelenést biztosítva — déli 12 óráig 

feladva — tíz szóig — hétköznap 16,—, vasárnap 42,— forint. Minden további 
szó hétköznap 1,50, vasárnap 4,— forint.

A Várpalotai Szénbányák Vállalata 
VIII. általános iskolát végzett,

14-16 éves fiúkat iskoláz be
a 305. Ipari Szakmunkásképző Intézetbe

vájártanulónak
A képzési idő 3 év, mely idő alatt 
otthonellátást és ösztöndíjat kapnak 
a tanulók.
A III. évben a tanulmányi eredménytől 
függően teljesítménybérben dolgoznak, 
havi 1500—1700 Ft-os keresettel.
Jelentkezni lehet az intézet igazgatóságánál, 
jelentkezési lappal vagy levélben

Cím:

VÁRPALOTA, FELSZABADULÁS U. 1.

Azonnali belépésre 
keresünk

központi telephelyre
esztergályos, marós, villanyhegesztő, hőszigetelő szak­
munkásokat, pneumatikus automatikával, szabályozás- 
technikával foglalkozó technikusokat és férfi segédmun­

kásokat. Műszer- és technológiai szerelési 
munkahelyekre

KÜLSZOLGÁLATOS MUNKAKÖRBE
csőszerelő, hegesztő, központifűtés-szerelő szakmunkáso­
kat és férfi segédmunkásokat. Felveszünk továbbá 
14—18 év közötti fiatalkorúakat 6 órás munkaidővel. 
Vidéki munkahelyen 5 napos munkahét van, munkás- 

szállás, étkezés biztosítva

Jelentkezés a vállalat munkaügyi osztályán. Budapesti 
Kőolajipari Gépgyár Budapest, XVIII., 

Gyömrői u. 79—83.

WETÖMACl

AKAR
kis területről, már a vetés évében 
nagy fehérjetartalmú 
zöldtakarmányból

GAZDAG TERMÉST?
VESSEN
HYBAR MV. 301 HIBRID 
SZUDANI FÜVET!
Nitrogéngazdag talajban 450—600 
mázsás holdanként! zöldtermés 
érhető el, amely 8—10 tejelő tehén 
negyedévi takarmányát biztosítja

Igényét a Vetőmag Vállalat Hajdú-Bihar megyei alközpontja 
korlátlanul kielégíti
Debrecen, Vörös Hadsereg u. 54., telefon: 10-13 
Alközpontjaink utánvétes postai megrendelést is teljesítenek 
és kívánságra díjtalan szaktanácsot adnak

'Szerencse sorsjegy
MÁR CSAK NÉHÁNY HELYEN!

KÉTSZOBÁS ÖRÖKLAKÁS 
GÉPKOCSIVAL vagy 
CSALADIHAZ GARÁZZSAL,
GÉPKOCSIVAL 
Kétszemélyes külföldi utazás,
MILANO, TORINO, GENOVA,
SAN-REMO, NIZZA, MONTE CARLO,
CANNES, PÁRIZS, VERSAILLES 
útvonalon,

100 000 FORINTOS SZABADRENDELKEZÉSÜ VÁSÁRLÁSI 
UTALVÁNY, TOVÁBBI UTALVÁNYOK ÉS SZEMÉLYGÉP­
KOCSIK
ÖN IS MEGNYERHETI — VEGYEN SZERENCSE SORSJEGYET! 
HÚZÁS: FEBRUÁR 25-ÉN

VB-re I
sj

A Magyar Motorspl 
az 1968-as idényre d 
salakpálya válogatod 
keretbe a három de] 
pálya motorkerékpán 
kívül — Regőczi Is] 
Ferenc és Perényi H

3ól sze

A napokban MiskJ 
|ték az észak-alföldi I 
cselgáncsbajnokságo] 
nyen három egyesül 
léptek szőnyegre. A| 
senyzői megálltak 
zülük négyen megsz| 
helyet.

Az észak-alföldi 
Ságban a D. Dózsa c]

Asztj
s:

Az elmúlt hét vég« 
két napon kereszt.;! 
le a felnőtt férfi, n<f 
déki asztalitenisz-b! 
delmeit. A versenyei 
legjobbjai is résztvif 
közülük senki sen; I 
zést. A kaposvári bl 
nyen jelen volt Ball 
Hajdú-Bihar megye] 
szövetség titkára 
sportvezető. A hajt 
port hazatérése utl 
tünk az asztalitenT 
nagy tapasztalatokká 
.Imrével.

Kik képviselik m| 
Kaposvárott?

— A megyei bajne

Sport!
A Szegeden rendi 

felnőtt kötöttfogásif 
senyen Rádi, a uvsl 
a lepkesúlyban elsői 
el.

Jégkorong-eredméd 
noble-i téli olimpián] 
Japán ' 5:1, Svédői] 
Államok 4:3.

A debreceni városi! 
4vetségben elkészült | 
további fordulóinak | 
női I. osztályban 

■emelkedett a részi 
lézert vált szükséga 
sorsolás. A hatodik] 
forduló mérkőzéseit [ 
bajnokság keretébe! 
majd le, február 25j 

: 3-án.

Az asztaltenisz E| 
■Csehszlovákia Mag>] 
gátoltjával mérkőzöl 
rendezeti mérkőzéstl 
válogatott nyerte.
Az Európa Liga áll;] 
unió. 2. Anglia. 3.
4. Csehszlovákia. 
NSZK, 7. Hollandia.

Püspökladányban . 
«vasárnap délelőtt jaj 
ifjúsági bajnokság a 
•sportágban. A járá] 
termében a sakk] 
názium tornatermei 
asztalteniszezők 
majd.

A Dunaújvárosi 
labdarúgó-csapata 
megkezdte NDK-bl 
replését. Első mérkl 
arányban vereséget! 
FC Magdeburg csap|

Jean de Bea 
Olimpiai Bízott' 
tette, kérni fogj 
tegye lehetővé, 
olimpiák atyján 

ittak a hamvait 
|ba helyezhessél

hőkezei
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VB-re készülnek a magyar 
salakmotorosok

<l Magyar Motorsport Szövetség I az 1968-as idényre összeállította a
i salakpálya válogatottat. A héttagú 
Keretbe a három debreceni salak­
pálya motorkerékpáros versenyzőn 

— Regőczi István, Radácsi 
Ferenc és Perényi Pál — Zahorán

László. Csató Sándor, Gyepes Bar­
nabás és Bernáth János került be. 
A salakpályás motorkerékpár-ver­
senyzők legfontosabb feladata a 
májusi világbajnoki selejtezőre 
való felkészülés.

Jól szerepellek a D. Dózsa 
cselgáncsozói

Ide jó reflex kell!
Debrecenben szeretik a ké­

zilabdázást, a labdarúgás 
után e sportág iránt nyilvá­
nul meg a legnagyobb érdek­
lődés. Az elmúlt esztendőben 
nem egy olyan bajnoki talál­
kozót rendeztek, melyen két- 
háromezer szurkoló jelent 
meg.

Évek óta nemcsak a sza­
badban, hanem teremben is 
folynak a kézilabda-küzdel­
mek. A téli hetekben a Napló­
kupa mérkőzéseit is felhasz­
nálják csapataink arra, hogy 
minél jobban felkészüljenek á 
szabadtéri bajnokságra. A 
DVSC sportcsarnokában hét- 
ről-hétre nagy érdeklődés mel­
lett folynak a küzdelmek. A 
teremmérkőzésen a kapusok 
vannak leginkább igénybevé- 
ve, akiknek nehezebb dolguk 
van itt, a parketten, mint a

salakpályán. Persze — általá­
ban — több gól esik ezeken a 
rövidebb ideig tartó összecsa­
pásokon is, mint a szabad­
térieken.

A közeli lövések hárítására 
csak nagyszerű reflex birtoká­
ban képesek a kapusok, és 
persze jól kell helyezkedniük, 
elzárni a lőszöget, amikor erre 
szükség van, kézzel-lábbal út­
ját kell állni a labdának, hogy 
minél kevesebb gól szülessen. 
A képen Pécsit, a Debreceni 
Építők kapusát láthatjuk, 
amint jó érzékkel állja el a 
labda útját. Pócsi, a D. Dózsa 
kapusa után a legkevesebb 
gólt kapta a Napló-kupa I. 
osztályában, és mérkőzésről 
mérkőzésre csapata, s legtöbb­
ször a mezőny legjobbjának 
bizonyul.

(fülep)

A napokban Miskolcon rendez­
ték az észak-alföldi felnőtt egyéni 
cselgáncsbajnokságot. A verse­
nyen három egyesület versenyzői 
léptek szőnyegre. A D. Dózsa ver­
senyzői megállták a helyüket, kö­
zülük négyen megszerezték az első 
helyet.

Az észak-alföldi területi bajnok­
ságban a D. Dózsa cselgáncsozói az

alábbi eredményeket érték el. 
63 kg: 3. Tarjáni László. — 70 kg: 
1. Skapinyec József. — SO kg: 1. 
Illés Mihály. 3. Sztancs Gábor. — 
93 kg: 1. Vass Barna. — Nehézsúly: 
1. Fekete Zsolt, 3. Horváth Imre.

A keleti terület bajnokságát
február 17—18-án Debrecenben 
nyolítják majd le.

bo-

Asztaliteniszezőink
szerepléséről

Az elmúlt hét végén Kaposvárott 
jkét napon keresztül bonyolították 
lie a felnőtt férfi, női országos vi- 
Idéki asztalitenisz-bajnokság küz- 
Idelmeit. A versenyen Hajdú-Bihar 
Ilegjobbjai is résztvettek. azonban 
I közülük senki sem ért el bélye­
gzést. A kaposvári bajnoki verse- 
Inyen jelen volt Balogh László, a 
I Hajdú-Bihar megyei asztalitenisz 
I szövetség titkára és Alföldi Imre 
Isportvezető. A hajdú-bihari cso­
port hazatérése után beszélget­
tünk az asztalitenisz sportban 
nagy tapasztalatokkal bíró Alföldi 
Imrével.

Kik képviselik megyénk színeit 
Kaposvárott?

— A megyei bajnokságban leg-

Sporthírek
I A Szegeden rendezett országos 
ífelnőtt kötöttfogású birkózóver- 
Fsenyen Rádi, a DVSC versenyzője, 
la lepkesúlyban első helyezést ért 
I el.

Jégkorong-eredmények a gre- 
fnoble-i téli olimpián: Jugoszlávia— 
«Japán' 5:1, Svédország—Egyesült 
i Államok 4:3.

A debreceni városi kézilabda szö­
vetségben elkészült a Napló-kupa 
további fordulóinak sorsolása — a 
női I. osztályban hatról nyolcra 

1 emelkedett a részvevők szama, 
gézért vált szükségessé az újabb 
a sorsolás. A hatodik és a hetedik 

: rduló mérkőzéseit a középiskolai 
;| bajnokság keretében bonyolítják 
-fmajd le, február 25-én és március 
a 1 * 3~án.

Az asztaltenisz Európa Ligában 
I Csehszlovákia Magyarország válo- 
I gátoltjával mérkőzött. A Prágában 
I rendezett mérkőzést a csehszlovák 

válogatott nyerte, 4:3 arányban. 
Az Európa Liga állása: 1. Szovjet­
unió. 2. Anglia, 3. Magyarország, 
t. Csehszlovákia, 5. Ausztria, 6. 
NSZK, 7. Hollandia.

Püspökladányban február ll-én,
I vasárnap délelőtt járási serdülő és 
Lnúsági bajnokságot rendeznek két 
I sportágban. A járási tanács klúb- 
I termében a sakkozók, a girri- 
|názium tornatermében pedig az: 
I asztalteniszezők versenyeznek' 
[majd.

A Dunaújvárosi Kohász NB I-es 
labdarúgó-csapata Magdeburgban 
megkezdte NDK-beli vendégsze­
replését. Első mérkőzésén 5:1 (3:1) 
arányban vereséget szenvedett az 
FC Magdeburg csapatától.

í Jean de Beaumont, a Francia 
Olimpiai Bizottság elnöke bejelen­
tette. kérni fogja a kormányt arra, 
tegye lehetővé, hogy a modern 
olimpiák atyjának Coubertin báró- | 
e.ak a hamvait a párizsi Panthéon- I 
oa helyezhessék el.

jobban szerepelt férfi és női ver­
senyzők vettek részt az országos 
vidéki egyéni és páros bajnokság 
küzdelmein. A DVSC-ből, a nőknél 
Pákonyi. Tóth, Suba és Váradi. a 
férfiaknál Gara, Hetey, Ráday és 
Oláh. valamint a DEAC-ból Mo­
csári. A férfiak közül hárman, 
akik jogosultak lettek volna a 
részvétéire, nem utaztak el a baj­
nokságra.

Miben látja a vártnál gyengébb 
szereplés okát?

— Alig fordult elő vidék-bajnok­
ságon. hogy debreceni asztaliteni­
szező nem ért volna el helyezést. 
Az idei versenyen — sajnos — nem 
volt ..érmesünk”. Ennek okát ab­
ban látom, hogy az elmúlt eszten­
dőben csak az NB-s bajnokságon 
játszottak legjobb versenyzőink, 
nem voltak, nem vettek részt mi­
nősítő vagy emlékversenyen. Te­
hát a versenyhiány, a heves egyé­
ni versenyektől való távolmaradás 
az oka annak hogy Kaposváron a 
legtehetségesebb debreceni férfi és 
női asztaliteniszezők is nagy ver­
senylázzal küzdöttek, s a döntő 
pillanatokban alulmaradtak. Ebből 
adódik a feladat is, mégpedig az, 
hogy ebben az évben minél több 
egyéni versenyen vegyenek majd 
részt versenyzőink, egyéniben és 
párosban is — tekintettel arra. 
hogy a jelenlegi NB-s bajnokság­
ban páros mérkőzéseket nem ren­
deznek —, hogy a következő vi­
dék-bajnokságon sokkal magabiz­
tosabban játszanak és jobb ered­
ményeket érjenek el.

Fülep Kornél

Huszonheten 
a páston

Három fegyvernemben rendezte 
meg a hajdú-bihari vivószövetség 
a 14—15 évesek megyei versenyét. 
Férfi, női tőrben és kardvívásban, 
összesen 27 versenyző — valameny- 
nyien a DVSC sportolói — vetélke­
dett az elsőségért, a helyezésekért. 
A női tőrben kilenc, a férfi tőrben 
11, a kardban hét vívó lépett pást­
ra. A versenyen az alábbi eredmé­
nyek születtek.

Női tőrben: 1. Szentandrási Má­
ria 7 gy, 2. Pallér Anna 6 gy, 3. 
Nagy Erzsébet 5 gy, 4. Klutsik 
Gabriella 4 gy, 5. Kertész Anikó
3 gy, 6. Duró Agnes 2 gy, 7. Szepesi 
Katalin 1 gy, 8. Seprényi Adél.

Férfi tőrben: 1. Nádházi Sándor 
7 gy, 2. Báthori Sándor 6 gy. 3. 
Bogács Bertalan 5 gy. 4. Stavniczki 
Béla 4 gy, 5. Czeglédi György 2 
gy. 6. Horváth Zoltán 2 gy, 7. 
Gyöngyösi Sándor 1 gy, 8. Toma- 
sovszki József 1 gy.

Kardvívásban: 1. Horváth Sándor 
6 gy, 2. Daku Imre 5 gy. 3. Dara­
bos István 4 gy, 4. Venczel Gyula
4 gy. 5. Gyöngyösi Sándor 2 gy, G. 
Vígh Sándor 1 gy, 7. Jakab Sándor.
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APRÓHIRDETÉSEK

HÁZ

Központban, magasföld-
szintes, utcai, háromszo­
bás, komfortos házrész, ké­
sőbbi beköltözhetőséggel. 
nagyon olcsón eladó. Vi­
dékieknek kitűnő befekte­
tés. Érdeklődni: Arany Já­
nos u. 29.

200 kg-os fiatal fehér 
sertés félben is eladó. Ist­
ván út 25.

80—90 kg-os prima hízó­
nak való süldők eladók. Ér­
deklődni: Rákóczi u. 41. 
(Délutáni órákban.)

Barcaság U. 5. A. szá-
mú, szoba, konyhás ház,
sürgősen eladó. Érdeklődni:
Mikepércs, Bocskai Tsz,
Rózsás telep, kovács mű-
hely.

160 kg-os fiatal príma 
sertés eladó. Bundi u. 9.

1 db 160 kg-os kövér 
sertés eladó. Tőzsér u. 5.

Egyedülálló, intelligens, 
özvegy, nyugdíjas asszony 
szeretne megismerkedni 
58—63 éves intelligens fér­
fival, házasság céljából. 
Leveleket „Családi ház 
van” jeligére a kiadóba ké­
rem.

ALBÉRLET
Eladó 2 db hússertés ki-

hasítva vagy egészben..
Herceg U. 13.

Eladó 1 db 160 kg-os
hízott sertés. Szondi u. 23.

Azonnal beköltözhető 
ház eladó. Zöldfa u. 13. 
keresztépület. Érdeklődni:: 
mindennap 4 óra után.

Beköltözhető, szabad
rendelkezésű ház eladó. | 
Csap u. 92.

Füvészkert u. 13. sz. ut­
cai házrész, szoba, konyha, 
speizos, pincés, beköltözhe­
tően eladó, lakáscserével 
is. Érdeklődni: csak dél­
után.

Sarok u. 12. számú ház­
rész, beköltözhetően el­
adó. Ternovszkiék.

Beköltözhető kétszobás 
lakással házrész eladó. 
Csemete u. 14.

adó. Cserepes u. 17.

ÁLLÁS

Gyermek gondozást laká­
somon vállalok. Csapó ut­
ca 63. negyedik ajtó.

Házépítőknek szoba-
konyhás lakás kiadó. 
Ajánlatot „Szabadrendel- 
kezésű” jeligére a kiadó­
ba.

Albérletbe nő társat ke­
res. Simonyi út 16.

Leinformálható, egyedül­
álló nőt, központi fütéses, 
gépesített háztartásba 
bentlakással keresünk.
Sestakert u. 2. Tele­
fon: 38-06.

Albérleti kis szoba, kony­
ha kiadó. Csutorás u. 7. 

j (Aczél utcából nyílik.)
! Igényesnek gázfűtéses 
bútorozott szoba kiadó. 

I Tanács u. 4. IV. 19.
Külön bejáratú üres 

I szoba albérletbe kiadó. Ér­
deklődni: pénteken 3-tól. 
Akadémia utca 84. szám.

Kétszobás, kertes csalá­
di ház eladó. Érdeklődni: 
munkanapokon 3—7 óráig, 
vasárnap egész nap. Pázsit 
u. 1. B.

Családi ház elaoó. Gye­
pűsor 54. Érdeklődni: Kun 
Béla u. 8. fszt. 1.

LAKAS

Egyszoba-összkomfortos,
szövetkezeti vagy szabad 
rendelkezésű lakást át­
vennék költségtérítéssel, 
sürgősen. Telefon: 55-11, 
este 7 órától.

Elcserélem egy szoba, 
garzon, gázfűtéses lakáso­
mat a Bika környékére. 
Szegfű u. 2. fszt. 2.

Elcserélem I emeleti 
négyszer három m szobám 
(víz, cserépkályha bent), 
szoba, konyhára, megegye­
zés szerint. Dimitrov u 4 
Érdeklődni: házfelügyelő­
nél.

INGATLAN

Eladó Bodan I dűlőben 
750 négyszögöl prima szőlő 
Érdeklődni: Homok u 8.

Azonnali belépéssel ke­
resek kora reggeli, kb. 2 
órás takarítási munkára 
megbízható nőt. Jelentke­
zés személyesen az Orto­
péd Klinikán, 4-től 6-ig. 
(Tntézőnővérnél.)

KULTURCIKK

Nagyképernyös televízió 
kifogástalan állapotban el­
adó. Jászai Mari utca 5. 
I. em. 7.

Alba-Regia televízió, sar­
kított képernyős, anten­
nákkal együtt eladó. Kan­
dia u. 3.

BÚTOR

Dupla rekamié eladó, ja­
vítást olcsón vállalok. 
Kálvin tér 6.

Eladó bécsi zongora, 4 db 
vasoszlop (nagyteherbírá­
sú). Hajdúszoboszló, Rá­
kóczi u. 6.

Cseh háló, lengyel heve­
rő, porszívó igényesnek el­
adó. Sestakert u. 4. B. 
(Egyetemnél.) Érdeklődni: 
15 óra után.

Sürgősen, olcsón eladó 2 
szép, modern rekamié, asz­
tal. szék, szép hármas­
szekrény, sötét háló hár­
mastükörrel, 2 szép ágy, 
6 matrac. Kút u. 34. Be­
járati kapu: Damjanich 
u. 2.______________________

Eladó kétszemélyes reka­
mié, pároságy. Bajcsy-Zsi- 

I linszky u. 75. Fancsali.

Társasház építésére al­
kalmas telek Poroszlay út 
54. szám alatt eladó. Ér­
deklődni: Homok u 93.

Keresek telket Gázveze­
ték utcához közel, levél­
ben. Vendég u. 29. alatt.

221 négyszögöl telek ház­
helynek eladó. Boldogkert­
ben. Érdeklődni. Kürtös u 
3. Szabóék

Eladó egy hold föld 
megosztva is. városhoz kö­
zel. Érdeklődni: Bellegelö 
375. Kiss Józsefék. Tég­
láskert mellett a Vértesi 
dűlőben.

Hajdúböszörményi Nagv- 
Bocskai szőlőben eladó 
ezerkettőszáz négyszögöl 
szőlő, gyümölcsös, lakható 
épülettel. Hajdúböszörmény, 
Deák u 2

Téli olimpia, Grenoble

Vállalatok, ügyelem!
A 6. sz. AKÖV korszerű rugókovács 
műhelyében vállalja minden típusú 
tehergépkocsihoz, pótkocsihoz lap- 
rugókötegek felújítását 59%-os áron.

HÓKEZELES Rövid átfutási idő.

Telefon: 14-75

I Csütörtökön ismét adódott 
ízavar az olimpiai programban, 
amely elég nehéz helyzet elé 
állítja a rendezőket. A hatal- 

! más érdeklődéssel várt férí'ile- 
siklást ugyanis a reggeli erős 
hóesés, majd a nagy köd miatt 
— a rajttól mindössze 30 mé­
terig lehetett csak ellátni — el 
kellett halasztani. A verseny­
zők edzésre használták ki az 
időt.

Olimpiai érdekességek

Megvolt az első jelentősebb 
doppingvizsgálat. Autrans-ban 
szerdán a 30 km-es sífutás első 
hat helyezettje került az orvo­
si bizottság elé. A vizsgálat 
eredményéről nem adtak ki 
semmilyen jelentést.

A 10. téli olimpia benjamin- 
ja a 11 éves, 141 cm magas, 
38 kg súlyú Beatrice Hustiu ro­
mán műkorcsolyázó lány. Bár­
milyen fiatal és kicsi, nem ma­
rad észrevétlen az olimpiai vá­
rosban. Már a felvonuláson fel­
tűnést keltett a hatalmas ter­
metű sportolók között, de a kö­
telező gyakorlatok során is ma­
gára vonta a figyelmet. Egye­
lőre még ugyan nagyon tapasz­
talatlannak tűnik, de látszik, 
hogy tehetséges, és még sokra 
viheti. Bájosságát, kedvességét

és tapasztalatlanságát azonban 
a bírák nemigen veszik figye­
lembe, és éppen ezért alacsony 
pontszámaikért gyakran kap­
nak füttyöt a közönségtől, 
amely kegyeibe fogadta a kis 
román lányt. (MTI)

Csütörtökön délután az ötö­
dik gyakorlattal befejeződtek a 
női bajnokság kötelező gyakor­
latai. Fleming a nagyszerű 
formában levő világbajnoknő 
tovább növelte előnyét. A sza­
badon választott gyakorlatokra 
több mint 77 pontos előnnyel 
léphet majd jégre.

Az élcsoportban lényegesen 
nem változott a helyzet. Al- 
mássy Zsuzsa hatodik, s pont­
számban csaknem 22 ponttal 
vezet az angol Stappleford 
előtt, akinél lényegesen jobb 
küröző.

A verseny állása a kötelező 
gyakorlatok után:

1. P. Fleming (amerikai) 9 hsz. 
1062,1 pont.

2. G. Seyfert (NDK) 21 hsz, 
984,9 pont.

3. B. Schuba (osztrák) 31 hsz. 
960 pont.

4. H. Masková (csehszlovák)
5. A. Noyes (amerikai)
6. Almássy Zsuzsa (magyar) 

61 hsz, 910,2 pont.

Kondoroson 400 négy­
szögöl szőlő, gyümölcsös, 
kúttá! ellátva, eladó. Ér­
deklődni: minden du 4
után. Bellegelö 176. A 1-es 
busz végállomásnál

ÁLLAT

Jó állapotban levő Pan­
nónia 250 köbcentis motor- 
kerékpár sürgősen eladó. 
Érdeklődni: Petőfi tér 16. 
I. em. 1. Szombaton dél­
után és vasárnap. Tele­
fon: 25-21.

Vizsgázott Pobeda sze­
mélygépkocsi eladó. Érdek­
lődni: Bellegelő 176. A. 
1-es busz végállomásnál.

Eladó 408-as Moszkvics 
28 000 km-rel, új állapot­
ban. Hajdúnánás, Klapka 
u. 17.

Wartburg 1000-es sze­
mélygépkocsi, keveset fu­
tott, CN repdgzápú. el­
adó. Téglás Úttörő u. 18. 
Szabó.

Eladó vagy cserélem 
Komar motorért, 170 kem 
felújított motorkerékpárt 
adok. Ugyanott átadó há­
romszobás társasház. Ér­
deklődni: Tanácsköztársa­
ság útja 22. III. em. 15. 
Telefon: 19-12.

HÁZASSÁG

Egyedülálló nő megis­
merkedne intelligens, ko­
moly férfival, házasság cél­
jából, 35 évesig. „Orgona- 
virág” jeligére leveleket a 
hirdetőbe kérem.

Egyedülálló nő, házasság 
céljából megismerkedne in­
telligens férfival, 35 éve­
sig. Fényképes leveleket 
„Lakás megoldható" jel­
igére a hirdetőbe kérem.

48 éves elvált ember 
hozzáillő asszonnyal házas­
ság céljából megismerked­
ne. Egy-két gyerek nem 
akadály. Leveleket „Orgo­
na virág” jeligére a kiadó­
ba kérem.

Magas áron, készpénz 
fizetés ellenében vásáro­
lunk festett konyhaberen­
dezéseket, fényezett garni­
túrákat és szobaberendezé­
seket. Elszállítást díjtala­
nul végezzük. Szakszerűen 
felújított bútorokat jutá­
nyos áron, OTP hiteire is 
vásárolhat üzletünkben. 
Hatvan u. 61. sz. Tele­
fon: 41-61. Asztalos Javí­
tó Ktsz.

Eladó zománcos kályha, 
konyhabútor, gáztűzhely, 
Singer varrógép, lemezját­
szós rádió, gázbojler, hosz- 
szú bőrkabát. Árpád tér 24.

Eladó 8 db akác, geren­
dának is. Szávai Gyula ut­
ca 8. Haller.

4 nagypárna, közület- 
nek való nagy belga tükör, 
kis dívány egy asztallal, 
két puffal, spanyolfal ol­
csón eladó. Kossuth u. 11.
Stampf. _____

Bontásból került geren­
dák, lécek eladók. Teleki 
utca 43.

Középkorú házaspár egy 
gyerekkel lakásért gondo­
zást vállal. „Megértés’ 
jeligére a kiadóba.

Tv-antcnna eladó, fel­
szerelve is. Nyíl utca 33.

Hatméteres vasgerenda 
eladó. Szondi utca 37. sz.

Eladó 1 db 10 hónapos, 
120 kg-os hizó. Kishegye- 
si út 91. Ráczék.

8 db prima hízott ser­
tés eladó. Szotyori u. 5

140 kg-os sertés eladó. 
Kishegyes! út 44.

1 db, kb. 200 kg-os kö­
vér sertés eladó, kihasít­
va is. Király F. u. 40.

37 éves özvegy ember. 
173 centi magas, geszte­
nyebarna, saját házzal és 
földdel, szőlővel rendelke­
ző, 1 család van, szeretne 
megismerkedni házasság 
céljából hozzáillő özvegy- 
vágy elvált asszonnyal. 
Egy család nem akadály. 
Leveleket „Rozmaring” jel­
igére a kiadóba kérem.

Fehér márványlapot ve­
sszek. Puskás János, Marx 
Károly u. 1.

500-as asztali keltetőgép 
eladó. Józsa, Böszörményi 

j u. 7.
Elad«) felér, mély gyer­

mekkocsi. Béke u. 57.
Tűzifáját motoros fa-

I vágó fűrészeli. Április 4 
útja 66. sz. Telefon: 41-00.

Nyloncsipke menyasz- 
szonyi ruha, koszorúslány 
ruha. bunda kölcsönzés. 
Batthyány u. 20.

Menyasszonyi ruha, bun­
da kölcsönzés. Ibolya ut­
ca 10. II. 8.

Tollat. bőrt, dunyhát,
párnát veszek. Gottlieb, 
Bajcsy-Zsilinszky u. 55.

Csicsóka kapható takar­
mány és vetés céljára. Ho­
mok utca 11.

Betonszalag
cserepet
megrendelésre 
állandóan biztosítunk

Kábái
Vörös Csillag
Termelő-
szövetkezet
Telefon: 26

Magángépkocsi­
vezetői
tanfolyam indul

március folyamán a 
KPM Autóközlekedési 
Tanintézet Iskolájában
Debrecen,
Széchenyi u. 47. 
Telefon: 52-64.
Beiskolázás a 
jelentkezés sorendjében 
történik

A Közalkalmazottak Szakszervezete Központi Vezetősége mély megrendüléssel 
tudatja, hogy

DIÓSZEGI FERENC
elvtárs,

a Közalkalmazottak Szakszervezete Központi Vezetősége 
Számvizsgáló Bizottságának tagja, 

a Szakszervezetek Megyei Tanácsának tagja 
és szakszervezetünk megyei bizottságának volt titkára 

február 5-én, 62 éves korában, súlyos szenvedés után elhunyt. Szeretett elvtár­
sunkat, munkatársunkat a Közalkalmazottak Szakszervezete Központi Vezető­
sége saját halottjának tekinti. Kedves halottunkat február 10-én, szombaton 
13 órakor helyezzük örök nyugalomra a Köztemető I. o. ravatalozójából. 

MUNKÁS ÉLETE EMLÉKÉT KEGYELETTEL ŐRIZZÜK
Közalkalmazottak Szakszervezete Központi Vezetősége
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Vietnami helyzetjelentés
Fegyuer minden házban, 

minden lakásban
VI. Pál pápa csütörtökön fogad-

Interjú a VDK 
külügyminiszterével
A Vietnami Demokratikus Köz­

társaság külügyminisztere, Nguyen 
Day Trinh, csütörtökön az AFP kü- 
löntudósítójának három kérdésére 
válaszolt.

Az első kérdés a szabadságharco­
sok győzelmes offenzívájának kö­
vetkeztében előállott helyzetre vo­
natkozott. A külügyminiszter vála­
szában kifejtette, hogy a VDK la­
kossága örömmel veszi tudomásul a 
szabadságharcosok sikereit. Ugyan­
akkor aláhúzta, hogy a Vietnami 
Demokratikus Köztársaság állás­
pontja világos: az USA vessen vé­
get az agressziónak, vonja vissza 
csapatait. A VDK kormányának 
négypontos programjának és a 
DNFF politikai programjának alap­
ján az 1964-ben Genfben aláírt 
egyezmények rendelkezései szerint 
lehet a konfliktust feloldani — 
mondotta — majd utalt a december 
29-i nyilatkozatára, és megismételte 
az abban foglaltakat.

A második kérdés a december 
29-i nyilatkozatra vonatkozott. A 
külügyminiszter ismételten aláhúz­
ta, a tárgyalás napirendjén a viet­
nami problémával összefüggő kér­
dések szerepelhetnek és más kér­
dések is, amelyeket az egyik vagy a 
másik fél felvet.

Az újságíró harmadik kérdése 
az USA és a VDK közötti esetleges 
tárgyalások konkrét időpontjára 
vonatkozott. A külügyminiszter er­
re a kérdésre a következőket vála­
szolta: a megbeszélések nyomban 
azután megkezdődnek, ha az Egye­
sült Államok bebizonyítja: való­
ban feltétel nélkül beszüntette a 
bombázásokat és más háborús cse­
lekményeit a Vietnami Demokrati­
kus Köztársaság ellen.

Scheveningen, az Északi-tenger 
egyik legkedveltebb fürdőhelye nem 
a legkedvezőbben mutatkozott be. 
Heves északnyugati szél többméte­
res hullámokat kergetett a homok­
strand felé. A parti szállodasor 
ilyenkor üres, teraszait nem töltik 
meg u kávézó külföldiek, a híres

Itotterdam. — O. Zetkin szobrász- 
művész alkotása emlékeztető a náci 
pusztításokra.

do 3

hollandi sört fogyasztó közönség. 
A parti sétány mégis zsúfolt. Va­
sárnap van, s a hágaiak — Sche­
veningen fürdőhely közvetlenül Há­
ga mellett fekszik —, autóikkal ki­
ruccannak a napsütötte tengerpart­
ra, a friss, sós levegőre. A „sétának” 
mindenesetre kényelmes módját vá­
lasztották: — autójukban ülnek, s 
fel és alá hajtanak a 3 km-es séta- 
úton.

A fehér fő kötő

A holland régi, hagyományőrző 
hajós- és halásznép, élete összeforrt 
a tengerrel. A halászkikötő környé­
kén a templomból hazafelé igyekvő 
asszonyokkal találkozunk, jellegze-

Szerdán este a dél-vietnami par­
tizánok sajtószerve a felszabadítási 
hírügynökség hivatalosan közölte, 
hogy a szabadságharcosok elfoglal­
ták az amerikai különleges erők 
Lang Vei táborát a laoszi határ 
mentén. Amerikai részről csütörtö­
kön reggel ismerték el, hogy a tá­
maszpont, amelyet 388 ember vé­
dett, elesett. A védők közül csupán 
76 tudott eljutni Khe Sanh támasz­
pontra. A többiek elestek, vagy el­
tűntek. A tábor 24 amerikai tanács­
adója közül 12 tért vissza Khe 
Sanh-ba.

Csütörtök reggel a Khe Sanh-i tá­
maszpont már tapasztalhatta az elő­
őrs elestének következményeit: az 
eddigi legnagyobb arányú tüzérségi 
tűz zúdult a táborra. Mintegy 600 
lövedék, és rakéta robbant a tábor 
területén. Az amerikaiak mindenütt 
a bunkerekbe menekültek.

Dél-Vietnam egyéb területein is 
folytatódtak a harcok. Csütörtökön 
hajnalban Hűé városában a szabad­
ságharcosok, akik még mindig tart­
ják magukat a fellegvárban, tüzér­
ségi támadást intéztek az amerikai 
parancsnokság épületei ellen. A ci­
tadellán továbbra is a DNFF lobo­
góját lengeti a szél.

Kijárási tiiaiom
Saigonban folytatódtak a harcok 

a lóversenypálya és Cho Lón kínai 
városnegyed környékén. Cho Lon- 
ban tovább pusztít a nagyarányú 
tűzvész. Városszerte több csatáro-

tes népviseletben. Szürke, bő szok­
nya, ugyanilyen színű kendő és fő­
kötő. Egyesek fehér főkötőt visel­
nek. Megtudom, évszázadok óta azt 
jelzi, hogy a férj éppen nincs a ten­
geren, otthon van. Nem ismerem a 
szokás eredetét, de lehet, hogy ki­
kapós menyecskék vezették be an­
nak idején ezt a tagadhatatlanul öt­
letes figyelmeztetést.

A több mint 600 ezer lakosú Hága 
kormányzati és diplomáciai szék­
hely. A Hofvijver-tó partján épült, 
700 éves Binnenhofi lovagtermében 
nyitja meg évente a parlamentet a 
holland királynő. A vár más épüle­
teiben tartja üléseit a parlament 
két kamarája. A város központjá­
ban a jellegzetes németalföldi stí­
lusú műemléképületek mellett mú­
zeumok, színházak, hatalmas áru­
házak és nagy forgalom. A város a 
háború alatt sokat szenvedett a né­
metek bombázásaitól, de ma már 
teljesen újjáépült. Modern lakóterü­
letei is őrzik azonban a városkép 
régi tradícióit; rengeteg park, pá­
zsit, virág, kert övezi a házakat, s 
emlékeztet Hága hagyományos jel­
zőjére: „Európa legnagyobb faluja.”

Rotterdam a világ legnagyobb ki­
kötője, a Rajna torkolatában. Évi 
forgalma megközelíti a 150 millió 
tonnát. Jelenleg 150 ezer tonnás 
tankhajókat tud fogadni, de a tor­
kolattal szemben, a nyílt tengeren

Tito jugoszláv elnök szerdai kai­
rói sajtóértekezletén a közel-keleti 
helyzet megoldásának problémájá­
val foglalkozott. Kijelentette, hogy 
véleménye szerint az ENSZ útján 
a kérdést meg lehet oldani, a baj 
csak az, hogy ha a tagállamok 
többsége egyet is ért valamilyen 
javaslatban, egy ország mindig 
megakadályozza azt. Ez az ország
— mutatott rá Tito — az Egyesült
Államok. Éppen ezért Tito úgy vé­
li, hogy a helyzet kulcsa az Egye­
sült Államok kezében van. Utalt 
ezzel összefüggésben a vietnami 
helyzetre, rámutatva: Azáltal,
hogy az Egyesült Államok nem 
hajlandó beszüntetni a VDK bom­
bázását, megakadályozza a helyzet 
békés rendezését. Mind a Távol- 
Keleten, mind pedig a Közel-Kele­
ten az Egyesült Államok jelenti a 
helyzet rendezésének fő akadályát
— hangsúlyozta.

Tito elítélte Izraelt azért, mert

zásra került sor a partizánok és a 
rendőrség között. Saigon biztonsá­
gosnak nyilvánított két kerületében 
csütörtök reggel 8 órától délután 17 
óráig engedélyezték az utcai forgal­
mat a félig biztos körzetekben a ki­
járási tilalom már délután 2 órakor 
életbe lép, a „vörös” övezetekben 
pedig teljes a kijárási tilalom.

Az AFP hírügynökség idézi olyan 
nyugati — nem amerikai — pol­
gári személyek nyilatkozatát, akik 
szerdán Cho Lón városnegyedben 
beszéltek a szabadságharcosokkal. A 
látogatók beszámoltak arról: két­
ségtelen, hogy a lakosság támogatja 
a szabadságharcosokat, azok pedig 
eltökélték magukat, hogy a főváros­
ban maradnak. Még a fegyvereket 
is szétosztották, minden lakásban 
minden házban tartanak lőszert, így 
bárhol védekezhetnek.

Az AFP csütörtök reggeli jelenté­
se szerint a partizánok Saigon pe­
remén ágyútűz alá vették Tan Son 
Nhut amerikai légitámaszpont ra­
dar-berendezéseit és súlyos károkat 
okoztak.

Az amerikai légierő szerdán Ha­
noitól 32 kilométerre nyugatra egy 
repülőtér ellen intézett bombatáma­
dást, továbbá az ország déli részén 
támadott közlekedési és egyéb cél­
pontokat. Szerdán volt három esz­
tendeje, hogy az amerikai légierő 
megkezdte a Vietnami Demokra­
tikus Köztársaság rendszeres bom­
bázását. Az amerikaiak azóta több 
mint 2750 repülőgépet vesztettek el 
a VDK légiterében.

most úgy képezik ki a kikötőt, hogy 
250 ezer, sőt ennél nagyobb tonna­
tartalmú hajókat is fogadhassanak.

Emlékeztető
A rotterdami kikötő iparóriásai 

híven tükrözik az idők változásait. 
Valamikor innen indultak hódító 
útjaikra hajóikkal a gyarmatosítók, 
s évszázadokon át ide hordták rab­
lóit kincseiket. Ez teremtette meg 
az ország gazdagságának alapját. 
Ma pedig a külföldi, elsősorban az 
amerikai tőke behatolásának lehe­
tünk szemtanúi. Az amerikai Cal- 
tex, az Esso, a svájci Aluchemic, 
számos brit—holland és nyugatné­
met—holland versenyvállalat jelzi, 
hogy a hódítókból lassan meghódí­
tottak lesznek.

Rotterdam rengeteget szenvedett 
a hitleristák bombáitól. Ügyszólván 
alig maradt épülete. Néhány mű- 
emlékjellegű ház helyreállításán 
kívül a város teljesen újjáépült a 
háború után, s ma egyike a világ 
legkorszerűbb városainak. Emlékez­
tetőül a náciterorra,

„1940. május — az elpusztított 
város”

felirattal megrázó szobrot emeltek 
a város lakói.

(Folytatjuk)

mind ez ideig megakadályozta 
Jarring ENSZ-közvetítő tevékeny­
ségének eredményességét. Javasol­
ta, hogy a közvetítő küldetésének 
ügyével ismét foglalkozzék a Biz­
tonsági Tanács.

Nasszer elnökkel folytatott tár­
gyalásai alapján Tito megerősítet­
te, hogy az EAK a közel-keleti vál­
ság politikai rendezésére törekszik, 
de figyelmeztette Izraelt, hogy ha 
továbbra is követelőzőn lép fel az 
arab államokkal szemben, ez egy 
szép nap az ország megsemmisülé­
sére fog vezetni. Felszólította Iz­
raelt, ragadja meg a jelenlegi ked­
vező helyzetet ahhoz, hogy megszi­
lárdíthassa helyzetét az ENSZ ál­
tal számára régebben kijelölt hatá­
rokon belül.

Tito jugoszláv államfő csütörtök 
délután repülőgépen visszaérkezett 
Belgárdba több mint egyhónapos 
ázsiai—afrikai körútjáról.

(MTI)

ta a Szentszéknél akkreditált 12 
új nagykövetet, és beszédében utalt 
a vietnami eseményekre.

A címzett: 
Washington

Kijelentette, hogy a világbékét 
fenyegető veszély fokozódik, és a 
háború áldozataira egyre növekvő 
szenvedés hárul. Ugyanakkor han­
goztatta, megelégedéssel tölti el, 
hogy egyre népszerűbb a tárgyalá­
sok gondolata, és kijelentette, nem 
takarékoskodik személyes erőfeszí­
tésekkel a béke ügyének érdekében.

Az AP szerint a pápa — noha 
nyíltan nem említett országneve­
ket — az Egyesült Államoknak cí­
mezte szavait. A vietnami háborút 
Olaszországban általában úgy tekin­
tik — fűzi hozzá az amerikai hír- 
ügynökség —, mint az Egyesült Ál­
lamok presztízsharcát. (MTI)

Újra
az Eszlerházy-iigy

Az Osztrák Szocialista Párt a hé­
ten törvényjavaslatot terjesztett be 
parlamentben, amely lehetővé ten­
né, hogy kisajátítsák Eszterházy Pál 
herceg burgenlandi birtokait. A 
kormányzó Osztrák Néppárt és az 
Osztrák Szabadságpárt ellenállása 
miatt a törvényjavaslat elfogadásá­
ra nincs lehetőség. Az osztrák köz­
életben évről évre megújuló hullá­
mokat ver az Eszterházy-iigy. A föl­
desúr, aki 1956-ban szökött el Ma­
gyarországról, visszakapta sok ezer 
hektáros burgenlandi ingatlanjait. 
A középkori ízű önkény, ahogyan a 
Zürichben élő herceg birtokait ke­
zeli, politikai pártállásra való tekin­
tet nélkül felháborítja az osztrák 
közvélemény túlnyomó részét. A 
szocialista javaslat azt célozza, hogy 
az idegenforgalmi érdekekre hivat­
kozva vehessenek igénybe Eszter- 
házy-ingatlanokat.

Az Osztrák Néppárt és az Osztrák 
Szabadságpárt törvényességi szem­
pontokra hivatkozva utasította visz- 
sza a javaslatot. (MTI)

U Thant 
Indiában

U Thant ENSZ-főtitkár csütörtö­
kön Új Delhibe érkezett, ahol az 
ENSZ kereskedelmi és fejlesztési 
értekezletének 2. ülésszakán pénte­
ken beszédet mond. Újságíróknak 
azzal kapcsolatos kérdéseire, hogy 
új delhi tartózkodása során talál- 
kozik-e a VDK képviselőivel, 
U Thant nem volt hajlandó nyilat­
kozni. (MTI)

Betiltott
sajtóértekezlet

A rendőrség csütörtökön meg­
akadályozta egy sajtóértekezlet 
megtartását, amelyet azért hívtak 
össze, hogy felvilágosításokat ad­
janak a Német Kommunista Párt 
programtervezetéről. Egy frank­
furti szállodában számos újságíró 
és más érdeklődő gyűlt össze. Az 
összegyűlteket azonban tizenkét 
rendőr fogadta s közölte, hogy a 
hesseni belügyminiszter nem enge­
délyezte az értekezlet megtartását, 
mivel az a „betiltott kommunista 
párt céljait szolgálja”.

„Rutin találkozó"
Wilson brit miniszterelnök ma­

gyar idő szerint csütörtökön a ko­
ra hajnali órákban kétnapos hiva­
talos látogatásra Washingtonba ér­
kezett.

Johnson és Wilson elsősorban 
Vietnam és Távol-Kelet kérdései­
ről, nemzetközi gazdasági problé­
mákról és az angol katonai politi­
ka módosításáról tanácskozik.

Politikai megfigyelők nem tulaj­
donítanak túlzottan nagy jelentősé­
get a rutin-jellegű találkozónak.

(MTI)

A gazdag víg országa
Hollandiai úti jegyietek

Gáti István

Hz USD akadályozza a távol- és közel-keleti 
helyzet rendezését
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„Ingerültség"
Az utóbbi időben Washington 

mind nagyobb ellenszenvvel fi. 
gyelte és fogadta De Gaulle el­
nök intenzív és önálló politi­
kai állásfoglalásait. A nemzet­
közi méretű sakkjátszmában 
Párizs húzásai jó néhány kelle­
metlen pillanatot okozott a 
White Hause-ban, folytatva a 
hasonlatot, nemegyszer kény­
szerlépésre indította az ameri­
kai diplomáciát.

Párizs önállósága, aktív ke­
let-európai politikája, nyílt el­
lenvéleménye az USA távol-ke­
leti politikájával szemben meg­
osztotta az éveken át egységes­
nek kikiáltott nyugati szövet­
séget. De Gaulle következete­
sen végrehajtotta a NATO-val 
szembeni politikáját is, és nem 
titkolja továbbra sem, hogy az 
eddig megtett lépések csak elő­
készítése egy még aktívabb ön­
álló külpolitikának.

A nemzetközi sajtó mind 
több olyan hírt publikál, amely­
ből nyilvánvaló, hogy a Wa­
shington sugallta franciaelle­
nes kampány mögött az a 
szándék rejlik, hogy Párizst 
politikájának fölülvizsgálatára 
kényszerítse.

A legutóbbi napokban nem 
ritka jelenség, hogy az ameri­
kai üzleti világ egy része — 
behódolva az amerikai kormány 
politikai törekvésének — boj­
kottot hirdet a francia árukkal 
szemben, nem vásárolja meg a 
francia gépkocsikat stb. Ezt a 
politikát most már a turistafor­
galomra is kiterjesztik, és az 
amerikai utazási irodák nem 
hajlandók franciaországi tár­
sasutazásokat szervezni.

Ezzel egyidőben a szenátorok 
egy része azt követeli az USA 
törvényhozóitól, hogy megfelelő 
eszközök igénybevételével ar­
ra kötelezzék Franciaországot: 
fizesse meg a háború utáni 
adósságait.

Vajon ez a követelés azt is 
jelenti, hogy a másfél évtized­
del ezelőtti Marsliall-tcrv által 
gúzsba kötött francia gazda­
ságért meg kamatot is fizessen 
Párizs?

Sz. T.
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Havonta

1967-ben a szfl 
verseny nagy st 
a vállalatoknak] 
végrehajtásához! 
része már a feli 
ta a reformra, 
helyen túlsúlybal 
nyiségi vállalásé]

Ha az ez évi 
sokat, a munkd 
csolatos intézkd 
akkor örömmé 
meg: a verseny 
nak szolgálatába 
kerültek a tér 
vetésére, a költse 
re irányuló önl 
Sek.

Három tudós] 
tájékoztatást az| 
lásokról.

A Beton- ej 
Művek Debrece] 
lyó munkaverser] 
tó a következők^

— A gyár ten 
lődött az utót 
éves terveket isi 
teljesítették a d<] 
ményekben a 
szocialista brigá] 
lentős részt tesa 
a dolgozók 70 szd 
a brigádmozgalej 
kaverseny továq

Bojkott 
Párizs ellen

Az Egyesült Államokban nerr 
:űnik az a franciaellenes propa- 
indakampánv, melyet Washington 
szdeményezett és támogat.
Az ismert amerikai hetilap, a 

ook utolsó számában- nem titkol- 
i a független francia politika | 
líatti ingerültségét. „A franciák 
- írja a lap —, elveszítették vezé­
rünkbe vetett hitüket, irántunk 
rzett bizalmukat”. A Look ily mo­
an De Gaulle elnököt támadva 
;yekszik elítélni Franciaországot 
„nyugati szövetségben bekövetke- 

ett szakadásért”.
A franciaellenes propaganda ha- 

isa alatt néhány amerikai üzlet- 
mber az utóbbi időben azon íára-f 
ozik, hogy megszervezze a francia 
ruk bojkottját.
Egy sor magánkézben levő utazá- 

i ügynökség nem fogad el írancia- 
rszági utazásra történő jelentke- 
ést, az üzletek az import-gépkocsik 
ladása során megtagadják a fran- 
ia Renault gépkocsik értékesítését. 
Az amerikai kongresszusban az] 

többi időben elhangzott az a kö- 
etelés, hogy Franciaországot ra 
ell kényszeríteni a háborús és há- 
orú utáni adósságai visszafizete- 
§re, mert mint mondották - 
Franciaország az Egyesült Államok 
sgnagyobb adósa”. (MTI)
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